
în atmosfera de puternică angajare patriotică a întregului popor de a înfăptui 
exemplar istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, expresie 
elocventă a dialogului permanent cu toți oamenii muncii, ieri a avut loc

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI 
NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE

BACĂU, NEAMȚ Șl SUCEAVA
—-J —

Tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretar 
general al Partidu
lui Comunist Român, 
președintele Repu
blicii Socialiste Româ
nia, a efectuat, luni, 
o vizită de lucru 
în județele Bacău, 
Neamț și Suceava.

■

l-au întîmpinat pe conducăto
rul partidului și statului cu a- 
plauze puternice, au ovaționat 
îndelung pentru partid și secre
tarul său general, căruia au ți
nut să-i exprime, și cu acest 
prilej, sentimentele lor de a- 
leasă dragoste și prețuire. în 
numele comuniștilor, al tuturor 
locuitorilor județului, tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu i-a fost 
adresat un călduros bun venit 
de către tovarășa Maria Gheor- 
ghe, prim-secretar al Comi
tetului județean de partid.

A fost intonat Imnul de Stat 
al Republicii Socialiste Româ
nia. O gardă, alcătuită din mi
litari ai forțelor armate, mem
bri ai gărzilor patriotice și ai 
formațiilor de pregătire a 
tineretului pentru apărarea pa
triei, a prezentat onorul.

Vizita a avut ca principal o- 
biectiv stabilirea amplasamen
tului centralei nuclearo-electri- 
ce „Moldova". Obiectiv econo
mic de ipiportanță majoră, 
noua centrală electrică va fi 
prevăzută cu trei blocuri gene
ratoare avînd o putere insta
lată de 1 000 MW fiecare, și 
urmează să furnizeze sistemu

lui energetic național circa 20 
miliarde kWh anual.

în cadrul acestei analize, la 
care au participat tovarășii 
Emil Bobu, Silviu Curticeanu 
și loan Avram, viceprim-minis- 
tru al,' guvernului, au fost exa
minate principalele probleme 
legate de amplasarea și con
struirea noii centrale. înfăți- 
șînd stadiul cercetărilor efec
tuate pină în prezent, tovarășii 
Cornel Mihulecea, președintele 
Comitetului de Stat pentru E- 
nergia Nucleară, și Nicolae 
Mănescu, prim adjunct al mi
nistrului energiei electrice, au 
prezentat mai multe variante 
de amplasare rezultate. Se 
evidențiază că o atenție deo
sebită s-a acordat analizării 
straturilor geologice, calității so
lului. criterii de maximă însem
nătate pentru asigurarea unei 
bune rezistențe a viitoarei con- 
•strucții paralel cu studiile de 
seismologie, hidrologie, meteo
rologie și din alte domenii, care 
oferă date importante pentru 
stabilirea amplasării șantierului.

Deplasîndu-se în locurile in
dicate de specialiști ca fiind 
propice pentru construirea cen
tralei nuclearo-electrice. tova

rășul Nicolae Ceaușescu a ana
lizat detaliat fiecare variantă 
propusă și a insistat asupra ne
cesității ca obiectivul prevăzut 
să nu ocupe o suprafață prea 
mare, care să afecteze terenul 
agricol. Secretarul general al 
partidului a cerut să se execute 
în continuare cercetări de sta
bilire a perimetrului potrivit 
pentru șantier, care să se afle 
pe terenuri neproductive. S-a 
indicat ca viitorul obiectiv să 
fie amplasat in apropierea 
locurilor de extracție a nisipu
lui și a agregatelor pentru con
strucții, să dispună de o orga
nizare de șantier exemplară, cu 
cale ferată și drumuri de acces 
corespunzătoare. S-a subliniat 
că amplasamentul centralei elec
trice trebuie astfel ales încît să 
satisfacă toate cerințele de or
din tehnic și economic urmă- 
rindu-se adoptarea de soluții 
cît mai simple, cît mai ieftine. 
Tovarășul Nicolae Ceaușescu a 
cerut organelor locale de partid 
si de stat și specialiștilor să 
aibă în vedere sistematizarea 
întregii zone din împrejurimile 
centralei.

Pe parcursul vizitării locuri
lor propuse pentru amplasarea
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Noul dialog al conducătoru
lui partidului și statului cu 
făuritorii de bunuri materiale 
s-a desfășurat in atmosfera de 
puternică angajare patriotică a 
tuturor oamenilor muncii din 
întreaga țară, în vederea înfăp
tuirii exemplare a planului pe 
acest an și pe întregul cinci
nal, a hotărîrilor istorice ale 
Congresului al XIII-lea al 
partidului, de a cinsti cu reali
zări de seamă împlinirea a 
două decenii de cînd tovarășul 
Nicolae Ceaușescu conduce des
tinele națiunii noastre socia
liste. Vizita s-a constituit în- 
tr-o nouă și elocvență dovadă a 
stilului de muncă dinamic, 
profund revoluționar promovat 
cu consecvență de secretarul 
general al partidului, punind în 
evidență importanța acordată 
dialogului permanent cu colec
tivele de oameni ai muncii din 
toate județele țării, in vederea 
stabilirii căilor și mijloacelor 
necesare realizării obiectivelor 
dezvoltării economico-sociale a 
patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a sosit, in cursul dimineții, la 
Bacău. Pe aeroport se afla un 
mare număr de locuitori ai 
municipiului, care au aplaudat 
cu căldură, au ovaționat înde
lung pentru partid, pentru, 
secretarul său general.

Secretarul general al partidu
lui a fost salutat de către to
varășul Ion Bogdan Băluță, 
prim-secretar al Comitetului ju
dețean de partid Bacău, care 
dind glas profundei satisfacții 
pe care o trăiesc comuniștii, 
toți oamenii muncii băcăuani, a 
urat conducătorului partidului 
și statului un călduros bun ve
nit. O gardă, formată din o 
companie de elevi de la școala 
de ofițeri,' luptători ai gărzilor 
patriotice și membri ai forma
țiilor de pregătire a tineretului 
pentru apărarea patriei, a pre
zentat onorul. A fost intonat 
Imnul de Stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a răspuns cu prietenie aclama
țiilor celor prezenți, din rindul 
cărora s-au desprins numeroși 
oameni ai muncii care au oferit 
cu multă căldură buchete de 
flori.

în această atmosferă sărbăto
rească elicopterul prezidențial 
a decolat, indreptîndu-se spre 
Piatra Neamț.

Numeroși oameni ai muncii 
din reședința județului Neamț 
și din localitățile învecinate
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marelui obiectiv energetic, con
ducătorul partidului și statului 
s-a oprit în serele întreprinderii 
pentru producerea legumelor, 
pe terenuri cultivate cu cartofi, 
în lanuri cu orz și grîu. Au fost 
examinate cu atenție stadiul de 
vegetație al culturilor, densita
tea Dlantelor. au fost discutate 
probleme privind desfășurarea 
lucrărilor agricole.

S-a apreciat că poate fi ex
tinsă cu bune rezultate cultiva
rea verzei, conopidei și altor 
legume cu mare valoare nutri
tivă și s-a cerut să fie luate 
măsuri pentru folosirea cit mai 
bună a potențialului productiv 
al pămîntului, pentru asigura
rea densității optime a plante
lor, pentru folosirea soiurilor si 
hibrizilor potriviți tipurilor de 
sol din această parte a tării, 
în vederea obținerii de produc
ții agricole cît mai ridicate.

La încheierea vizitei, oame
nii muncii din județul Neamț 
au făcut, din nou, tovarășului 
Nicolae Ceaușescu aceeași emo
ționantă manifestare a senti
mentelor de profundă recunoș
tință pentru grija permanentă 
acordată dezvoltării continue a 
localităților din această parte a 
țării. Numeroși locuitori pre
zenți la plecare au ovaționat cu 
căldură, au aclamat din nou 
„Ceaușescu — P.C.R. !“, 
„Ceaușescu și poporul!“. .

Adresindu-se celor de față, 
conducătorul partidului și sta
tului i-a felicitat pentru acti
vitatea desfășurată pină acum, 
pentru rezultatele obținute și 
le-a urat să dobindească noi și 
importante succese în toate do
meniile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a vizitat in continuare, în ju
dețul Suceava, un obiectiv de 
mare însemnătate pentru eco
nomia națională: , Exploatarea 
minieră Călimani.

Elicopterul prezidențial a ate
rizat pe o platformă situată la 
cota 1 600 m. Sute de mineri 
care lucrează la această exploa
tare, precum și un mare nu
măr de oameni ai muncii din 
cadrul Combinatului minier Su
ceava. ca și țăranii din împre
jurimi au venit să-l intimpine 
cu cele mai vibrante senti
mente pe secretarul general al 
partidului, scandînd înde
lung „Ceaușescu — P.C.R.!“, 
„Ceaușescu și poporul!", 
„Ceaușescu și minerii!".

în numele sucevenilor, tova
rășul Traian Girba, prim-secre
tar al Comitetului județean Su
ceava al P.C.R.. a urat secre
tarului general al partidului un 
călduros bun venit. O gardă al
cătuită din militari ai forțelor 
armate, membri ai gărzilor pa
triotice și ai formațiunilor de 
pregătire a tineretului pentru 
apărarea patriei, a prezentat 
onorul.

în fața unor machete și gra
fice, instalate pe o platformă 
de pe care se putea cuprinde 
cu privirea intreaga carieră de

(Continuare in pag. a lll-a)

Din fondul de aur al gîndirii j 
revoluționare, al operei 

tovarășului Nicolae Ceaușescu 
DEZVOLTAREA IMPETUOASĂ 

ȘI MULTILATERALĂ

A FORȚELOR DE PRODUCȚIE
„Puternica dezvoltare a forțelor de producție, fâurirea noilor re

lații de producție și sociale au dus la transformarea revoluționară a struc
turii de clasă a societății socialiste românești. ‘Totodată, s-au produs 
mari transformări*  revoluționare în nivelul de cultură și conștiință al între
gului nostru popor. Invâțămintul, știința și cultura au cunoscut o puter
nică dezvoltare, avînd un rol tot mai însemnat în întreaga transformare 
revoluționară a patriei noastre. S-a ridicat continuu gradul de civilizație 
materială și spirituală a poporului".

NICOLAE CEAUSESCU
Perioada inaugurată de Con

gresul al IX-lea al partidului, 
considerată a fi epoca cea mai ■ 
rodnică din istoria națională a 
poporului român își îndreptă
țește această situare excepțio
nală în multimilenara noastră 
existență prin caracterul im
petuos al dezvoltării, dezvol
tare avînd la temelii progresul 
susținut al forțelor de pro
ducție. în spiritul concepției 
revoluționare despre lume și 
societate, al viziunii materia- 
list-dialectice și istorice despre 
legile societății, Partidul Co
munist Român a pus și pune 
în centrul politicii sale, vi- 
zînd ridicarea României pe 
trepte mereu mai înalte de 
progres și civilizație, întărirea 
bazei materiale a societății, 
pivotul dezvoltării în toate 
domeniile vieții sociale. în 
această ordine de idei, 11 
iunie 1948 — naționali
zarea principalelor mijloace 
de producție — se constituie 
intr-un termen de referință 
cardinal prin actul națio
nalizării luind naștere pro
prietatea poporului, proprie
tatea socialistă pe care se 
sprijină progresul general și 
permanent al României.

Din acest punct de vedere, 
Epoca Nicolae Ceaușescu — 
epoca inaugurată de Congresul 
al IX-lea, odată cu alegerea în 
funcția supremă a partidului 
a celui care astăzi conduce 
destinele țării și poporului, în
seamnă realizarea unor salturi 
spectaculoase, pe terenul unei 
strategii de largă perspectivă, 
prin valorificarea superioară a 
posibilităților și resurselor 
noastre materiale și umane. 
Desigur, dezvoltarea forțelor 
de producție presupune un 
proces îndelungat, mai ales 
în România, cunoscut fiind 
faptul că era socialistă a avut 
ca premise un scăzut nivel al

Oamenii muncii de la întreprinderea de piese 
de schimb și utilaje pentru industria chimică 
Satu Mare raportează îndeplinirea, cu șapte luni 
mai devreme, a sarcinilor din actualul cincinal*

Oamenii muncii de la întreprinderea de pie
se de schimb și utilaje pentru industria chi
mică Satu Mare au raportat îndeplinirea, cu 
șapte luni mai devreme, a sarcinilor ce i-au 
revenit din actualul cincinal la indicatorii 
producției marfă și fizice.

într-o telegramă adresată ou acest prilej 
Comitetului Central al Partidului Comunist 
Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 
ei se angajează ca, pînă la sfîrșitul anului, să 
realizeze, peste prevederile planului cincinal, 
6 500 tone utilaje tehnologice pentru indus
tria chimică, 60 tone piese turnate din fontă

și peste 100 tone piese turnate din neferoase.
Acum, cînd împreună cu intreaga țară sărbă

torim împlinirea a două decenii de lumină și 
ctitorii fără seamăn ale glorioasei epoci de aur 
pe care cu îndreptăț't temei națiunea noastră 
o leagă indisolubil de numele și activitatea 
dumneavoastră revoluționară neobosită — se 
spune în telegramă — ne angajăm solemn — 
să îndeplinim exemplar sarciniie ce ne revin 
din documentele Congresului al XIII-lea al 
partidului, contribuind astfel la necontenita 
înflorire a scumpei noastre patrii, România 
socialistă.

La invitația președintelui Nicolae Ceaușescu
Azi sosește, într-o vizită de stat în țara noastră, 

președintele Republicii Turcia, Kenan Evren
BUN VENIT PE PĂMÎNTUL ROMÂNIEI!

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
președintele Republicii Socialiste România, as
tăzi sosește în țara noastră, într-o vizită de stat, 
președintele Republicii Turcia, Kenan Evren.

Kenan Evren s-a născut în 
1918, la Manisa. în vestul Tur
ciei. Și-a început cariera mili
tară in 1936 ca elev al Acade
miei de război, pe care a ab- 
solvit-o în 1938, cînd a devenit 
ofițer de artilerie.

în 1949 lucrează ca ofițer de 
stat major, iar incepînd din 
anul următor ocupă succesiv di
ferite funcții militare, între 
care pe cea de șef al statului 
major al comandamentului ar
matei terestre.

Este promovat în 1970 la ran
gul de general-locotenent, în- 
credințîndu-i-se comanda unui 
corp de armată. Patru ani mai 
tîrziu devine general de arma
tă, iar în 1978 asigură funcția 
de șef al statului maior gene
ral al Turciei.

în septembrie 1980, generalul 
Kenan Evren a devenit șef al 
statului.

Prin rezultatele referendumu
lui constituțional de la 7 noiem
brie 1982. generalul Kenan 
Evren a fost desemnat pre
ședinte al Republicii Turcia 
pentru o perioadă de șapte ani. 
Aprobarea noii Constituții în 
cadrul referendumului a repre
zentat, în același timp, lansarea 
procesului de evoluție a tării 
spre o viată politică normală, 
spre o guvernare civilă, spre 
sporirea bazei materiale a tă
rii pentru ridicarea nivelului de 
trai al populației. 

forțelor de producție, o bază 
materială proprie unei țări 
slab dezvoltate ecoriomic. 
Este cu atit mai demn de 
subliniat faptul că în ultimii 
20 de ani adevărul fundamen
tal al concepției revoluționare, 
după care îritregul edificiu al 
socialismului și comunismului 
se sprijină pe realizările de 
ordin material, a căpătat o 
amplă implementare în efor
turile și preocupările întregu
lui nostru popor. S-a datorat și 
se datorează această decizie 
principială, cu largi și profun
de implicații asupra destine
lor României, secretarului 
general al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, care încă 
de la tribuna Congresului al 
IX-lea al partidului sublinia 
necesitatea imperioasă de a 
accelera ritmul dezvoltării 
noastre. S-au pus atunci te
meiurile unei politici ce avea 
să fie aplicată consecvent și 
ale cărei roade s-au materia
lizat an de an, în cele două 
decenii despre care vorbim, 
astfel încît România de astăzi, 
România pe care o făurim noi, 
beneficiază de un stadiu de 
dezvoltare incomparabil, în 
raport de perioadele istorice 
anterioare.

Progresul forțelor de pro
ducție în anii Epocii Nicolae 
Ceaușescu se integrează pro
gresului general al societății. 
Iată o realitate decurgînd din 
concepția că dezvoltarea pe 
ansamblu nu este posibilă de- 
cit aplicînd o politică care să 
vizeze în mod echilibrat și 
armonios toate domeniile vie
ții sociale, circumscriind, în- 
tr-un plan dialectic, al inter- 
condiționărilor, dimensiunile 
politice, economice, ideologice, 
culturale, educative etc. De 
altfel, toate documentele parti
dului elaborate în această 
perioadă pun în evidență 

între Repu
blica Socialistă 
România și Re
publica Turcia 
s-au statornicit 
relații de prie
tenie și colabo
rare pe multi
ple planuri, în
temeiate pe res
pectarea prin
cipiilor inde
pendenței și su
veranității na
ționale, egali
tății - în drep
turi, neameste
cului în trebu
rile interne și 
avantajului re
ciproc. O im
portanță deose
bită în dezvol
tarea acestor 
raporturi, în 
amplificarea și 
adincirea rela
țiilor politice, 
economice, teh
nico - științifice 
și culturale au
avut întîlnirile româno-turce la 
cel mai înalt nivel, documentele 
încheiate cu aceste prilejuri, 

'cum sînt Declarația comună si 
Protocolul de cooperare econo
mică dintre România și Turcia, 
semnate cu ocazia vizitei de 
stat efectuate de președintele

această înțelegere a resor
turilor mersului nostru îna
inte, restructurările puse în 
aplicare fiind menite a asigura 
un coeficient mai înalt de 
echilibru, dinamism și armo
nie între factorii esențiali ai 
progresului. Dezvoltarea for
țelor de producție a fost și 
este astfel concepută nu ca un 
element autonom, deși hotărî- 
tor, ci în sistemul global al 
progresului economico - social, 
ținîndu-se seama de interde
pendența diferitelor compar
timente, de faptul că exigențele 
politice, ideologice, educațio
nale, morale se reflectă direct 
sau indirect în eficiența și ca
litatea dezvoltării bazei mate
riale a societății. Se justifică 
principiul, evocat adeseori de 
secretarul general al partidu
lui, după care asigurarea dez
voltării forțelor de producție 
în consens cu cerințele fiecă
rei etape pe care trebuie să o 
străbatem depinde și de ele
mente care țin, între altele, 
de personalitatea omului che
mat să-și făurească singur 
destinul, să determine prin 
energiile lui creatoare, prin 
spiritul revoluționar, de res
ponsabilitate comunistă și pa
triotică susținerea și impulsio
narea procesului de ridicare a 
României pe trepte superioa
re de progres și civilizație.

Congresul al XIII-lea al 
partidului, evidențiind o dată 
în plus consecvența politicii 
partidului nostru, a definit în 
termeni fermi imperativul asi
gurării unei dezvoltări a for
țelor de producție pe coordo
natele factorilor intensivi, ale 
dobindirii unei noi calități și a 
unei efîciențe superioare.. Ma
rile investiții materiale . și fi
nanciare făcute de popor și so
cietatea noastră pentru dezvol-
(Continuare în pag. a IJI-a)

Nicolae Ceaușescu, Împreună cu 
tovarășa Elena Ceaușescu. în 
Republica Turcia în perioada 
20—23 mai 1983.

Referindu-se la aceste docu
mente, la importanta și la rolul

(Continuare în pag. a IV-a)
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Pe frontul campaniei agricole — energica mobilizare a tuturor forțelor satului

Intensă participare la 
întreținerea culturilor

INIȚIATIVE VALOROASE, 
REZULTATE PE MĂSURĂ

Se mențin in actualitate lu
crările de intreținere la cultu
rile prăsitoare. In comuna Ul- 
meni, din județul Buzău. am 
consemnat fapte de muncă re
velatoare. Primarul localității, 
Nicolae Ene, ne spune: „Am 
reușit, prin mobilizarea tutu
ror oamenilor, să invingem a- 
ceastă primăvară extrem de ca
pricioasă. în cele două unități 
agricole, Ulmeni și Clondiru. 
s-a acționat in mod constant, 
s-au supravegheat fără nici o 
exagerare culturile din fiecare 
tarla, indiferent de potențialul 
productiv sau de solul aflat sub 
brazdă. Ca element definitoriu 
aș remarca, inalhte de toate, 
participarea oamenilor. Iată in 
această primăvară nu s-a mai 
pus problema cite praștie ma
nuale trebuie executate. S-a 
mers numai in funcție de ce
rințele plantelor".

La Ulmeni, președintele uni
tății, Ion Vilcu, ne precizează 
că „ochii" gospodarilor s.int în
dreptați către griu și orz. S-a 
făcut o primă evaluare și pro
ducția se anunță bună. Ieri for
mațiile mecanice și echipele de 
cooperatori finalizau lucrările 
la culturile prășitoare. în punc
tul Izlaz, o formație de 80 coo
peratori. coordonată de ing. 
Jenica Mirițescu. prășea ma
nual pentru a doua oară po
rumbul. După ploile căzute se 
lucrează cu spor, fiecare din 
cei prezenti in tarla depășin- 
du-și norma zilnică. în spriji
nul lor a venit și o formație 
de oameni al muncii din cadrul 
sectorului I.J.L.F. de pe raza 
comunei. Atit Ileana Serban. 
Viorica Eftimie. cit și Maria 
Dumitru sau Ion londache se 
incadreazâ efortului general, 
realizînd lucrări de calitate. In- 
tr-o altă zonă, „Sub Deal", se 
prășea mecanic pentru a doua 
oară de către Vasile Buneață si 
Constantin Dinu ultima supra
față din cete 105 hectare culti
vate cu floarea-soarelui. Con
comitent. in podgorie, 45 de co
operatori, coordonați cte tehni
ciană Mariana Chirana, execu

Meseriile deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței
Ca orice oraș mare, lașitil reL 

fuză imbrățlșarfea pripită a re
vederii ineinuind o grabă afe
rată de gospodar copleșit de 
treburi, saluturile se schimbă 
din mers, ritmul străzii crește, 
timpul își dilată pupilele iscind 
energii și pulsații vitale, nimic 
din ceea oe știi despre molcomia 
moldavă nu se potrivește aces
tui oraș, 'în timp ce impresiile 
se adună, își pierd răbdarea, a- 
jutindu-t.e să descoperi articu
lațiile arhitectonice ale unui 
spațiu ce mai păstrează incă or
goliul discret de fostă capitală 
a istoriei și poeziei românești 
fără a-și refuza o clipă măcar 
propria sa actualitate, dinami
ca, devenirea, atributele de zi 
cu zi ale unei existente incon- 
fundabile și tonice. Se con
struiește mult in Iași, asta o 
cert, și nimic nu pare mai f>*  
resc ca acest Liceu industrial 
de construcții nr. 7, a cărui 
existență se măsoară poate mai 
puțin in cei 10 ani cit au tre
cut de la înființare, dar mai 
ales prin generațiile de con
structori pregătite aici, prin ci- 
timea aceea de suflet deprinsă 
de elevii școlii deopotrivă Cu 
nenumăratele taine ale mese
riei. căci, ne spune ing. Elena 
Gorbănescu (directoarea liceu
lui), dincolo de rigorile profe
sionale. construcțiile sini poate 
cel mai omenesc mod de a în
frunta timpul, făcind loc poe
ziei și duratei, sensibilității și 
altruismului uman. Altcumva 
zidirea ta se năruie peste noap
te. Sigur că meseria in sine, 
viața de șantier smt aspre Și 
exigente. Frumusețea lor e băr
bătească. neconcesivă. Răspun
derea și refuzul comodității 
sint de neinlocuit. Disciplina 
tehnologică și de producție pri
mează. Șl totuși, satisfacțiile 
sint incredibil de mari, termen 
absolut de comparație, ca o ne
cesară și repetabilă victorie a- 
supra ta însuți. Altfel spus, ele

tau stropitul, combaterea dău
nătorilor, legatul și palisatui 
lăstarilor.

Ne-am deplasat și la baza de 
recepție cu intenția de a afla 
stadiiil pregătirilor pentru se
ceriș. Inginerul Petre Burada 
ne informează că baza dispune 
de o capacitate de preluare 
produse boabe de peste 30 000 
tone în două puncte, dotate cu 
stații de primire mecanizate. In 
perioada campaniei vor func
ționa, de asemenea, alte 12 
puncte de primire cu o capaci
tate de 3-500 tone pe zi, in așa 
fel ca in 7—8 zile să poată fi 
preluată întreaga producție. 
Reținem că la ora actuală s-au 
încheiat atit reparațiile la ma
șinile și instalațiile din dotare, 
precum și amenajările la con
strucții și platformele betonate. 
Sînt in curs de finalizare lu
crările de amenajare definitivă 
a punctelor de preluare. Con
stantin Ivan. Grigore Stănică, 
Bălașa Pripină, Constanța Saiu, 
acționează in aceste zile pentru 
dezinfectare și dezinsecție.

într-0 altă unitate de pe raza 
comunei, la C.A.P. Clondiru, 
constatăm că starea de vegeta
ție a culturilor prășitoare este 
bună. Președintele unității, Va
sile Corcodel. prezent in mij
locul oamenilor in cimp, ne in
formează că in următoarele 
două zile va fi Încheiată prași- 
la a doua și la porumb. în 
funcție de cerințele plantelor se 
va mai trece încă o dată cu 
sapa prin porumb si sfecla de 
zahăr. Extinderea acordului 
global la majoritatea culturilor 
își face simțit cu prisosință 
efectul. în anul trecut, de pil
dă. suprafețele de sfeclă de za
hăr luate in acord global au 
atins o producție de 40 tone la 
hectar, performanță de virf 
pentru această unitate. Iată 
deci că, printr-o organizare 
exemplară a muncii, prin an
trenarea tuturo-r oamenilor la 
muncă in cimp, culturile anun
ță o producție bună.

D. I. DINCA

vii Industrialului nr. 7 din Iași 
trăiesc in vecinătatea acestor 
elementare adevăruri despre 
viață și muncă, impunindu-și cu 
frumoasa obstinație să se ia in 
serios, să se implice, coborînd 
in vastitatea de amfiteatru a 
șantierului, pentru a învăța și 
a clădi deopotrivă, asumindu-și 
responsabilități și pariuri pro
fesionale. așa cum s-a intîm- 
plat, să zicem, cu actualul corp 
de clădire al Scolii generale nr. 
37, școală construită integral de 
elevi și pentru elevi. Cu dis
creție, evitind limbajul zgomo
tos al pumnilor bătuți in piept. 
Liceul industrial nr. 7 este pre

CEI MAI TINERI 
CONSTRUCTORI 

Al UNUI MARE ORAȘ
zent la modul cel mai concret 
in chiar viața orașului său, 
semnătura de faptă tinerească 
fiind gravată la temelia Casei 
științei și tehnicii pentru tine
ret, la Școala generală Galata, 
Liceul de artă, Muzeul „Mihai 
Eminescu" din Copou sau noile 
linii de tramvai ale municipiu
lui, la Șorogari sau la Buler- 
ga Sud, acolo unde numai ac
țiunile de muncă patriotică au 
însumat 60 000 de ore, in Va
loare totală de aproximativ 1 
milion de lei. în principal, la 
acest liceu, cei 1 500 de elevi 
constructori se pregătesc în me
seriile de instalatori, sudori, lă
cătuși mecanici, electricieni in

Pregătirea
Timpul scurt rămas pină la 

declanșarea secerișului trebuie 
acum verificat superior, pentru 
a se asigura funcționarea ire
proșabilă pe intreaga durată a 
lucrărilor a tuturor agregatelor 
și eliminarea oricăror pierderi 
de recoltă. Pentru a înregistra 
modul concret in care se desfă
șoară aceste acțiuni Ia nivelul 
S.M.A. Cluj-Napoca, avem ca 
interlocutor pe inginerul Adrian 
Margineanu, directorul unității.

— în momentul de față, prin 
efortul conjugat al celor peste 
300 mecanizatori, maiștri și spe
cialiști din unitate, care au ac
ționat și acționează in schimburi 
prelungite la efectuarea lucră
rilor de revizie și reparații, s-a 
reușit punerea in funcțiune a 
unui număr de 55 combine C 12 
si CP 12. 27 prese de balotat, 
60 de remorci și alte utilaje. La 
atelierul central de reparații se 
execută ultimele lucrări de fi
nisare. în aceste zile efectuăm 
probele cu boabe Ia toate com
binele, ih prezența specialiștilor 
din cele 13 unități agricole pe 
care le deservim. La presele de 
balotat probele se efectuează 
cu paie. La repararea combine
lor s-a insistat in mod deosebit 
pe verificarea aparatelor de tă
iere și batere, verificarea mo- 

construcții electrotehnice, bene
ficiind de o dotare cu totul re
marcabilă, aproape 40 de labo
ratoare. cabinete și săli de cla
să. 101 ateliere (construcții, me
canică, tehnologie instalații sa
nitare și încălzire, instalații 
electrice), un atelier de micro- 
producție cu profil mecanic, 3 
cămine cu o capacitate de apro
ximativ 300 de locuri, o sală de 
sport, o bibliotecă etc. Nu tre
buie să uităm colectivul profe
soral de aici — altfel spus pe 
cei 37 de profesori (mai mult 
de jumătate au gradul didactic 
I), 10 cadre ajutătoare, 11 in
gineri și 10 maiștri, acești dis- 

creți artizani, prin miinile că
rora au trecut pină acum apro
ximativ 6 000 de absolvenți, as
tăzi constructori de nădejde in 
Iași sau pe vastele șantiere ale 
patriei: Midia-Năvodari, Me
trou București, Constanța, Ti
mișoara etc. Meseria de con
structor a depășit deja faza ex
clusiv practică, a învățării după 
ureche, ne spunea Constantin 
Radu (director adjunct cu pro
bleme educative). Viața te 
obligă să fii competitiv și des
chis la tot ce apare nou in 
profesiunea aleasă, îmbinarea 
teoriei (de inaltă ținută știin
țifică) cu practica fiind însăși 
rațiunea noastră de a fi, cheia

temeinică a secerișului
toarelor și transmisiilor. In ve
derea reducerii la minimum a 
riscului defectării combinelor In 
timpul lucrului. în același timp, 
pentru a se inlătura pierderile 
de recoltă, o grijă deosebită am 
acordat-o etanșării combinelor.

— Ce măsuri au fost luate in 
vederea organizării corespunză
toare a muncii in cimp ?

— în această direcție au fost 
organizate un număr de 13 for
mații de lucru specializate. în 
cadrul acestora au fost consti
tuite module din 3 pină la 6 
combine, prese de balotat, re
morci și alte utilaje. întreaga 
activitate, de recoltare se va 
desfășura' in cadrul unor tabere 
de cimp. unde se va asigura cu 
operativitate aprovizionarea cu 
piese de schimb, carburanți și 
lubrlfianți. Pentru toate forma
țiile de lucru am asigurat ate
liere mobile. în vederea asigu
rării stocului de piese de 
schimb necesare o atenție spori
tă am acordat recondiționărilor. 
Pină in momentul de față, prin 
eforturi proprii, s-au recondițio
nat un număr important de cu
tii de viteză, ambreiaje, cuțite 
de tăiere, roductoare și altele. 
Cu toate acestea ne lipsesc încă 
unele repere, intre care aș 
aminti sitele, șinele de batere.

succeselor noastre școlare, a re
zultatelor remarcabile obținute 
la concursurile pe meserii, la 
a căror fază națională am ob
ținut constant in ultimii ani 
premiul 1, anul acesta elevii 
noștri intorcindu-se de la Re
șița cu două premii I (Mi
hai Acornicesei și Dănuț 
Richiu), un premiu III (Cos- 
tel Drumea), o mențiune 
(loan Buzaliuc) și două premii 
speciale. De asemenea, elevii li
ceului nostru colaborează cu 
„Institutul de cercetare științi
fică și inginerie tehnologică pen
tru industria electrotehnică", 
volumul lucrărilor prestate pină 
acum ridicindu-se la 50 000 lei 
manoperă, in timp ce totalul in
vestiție, se ridică la jumătate 
de milion lei. Sigur că aceste 
rezultate sint o rezultantă și nu 
un scop în sine, ele făcind par
te firesc din viața oricărui vii
tor constructor. Dind ceea ce se 
cuvine practicii productive. Li
ceul industrial nr. 7 Iași oferă 
elevilor săi o generoasă și rea
lă deschidere teoretică, ca păci- 
tind prin cercuri și sesiuni de 
comunicări științifice energii și 
ingeniozități tinere, dovadă 
fiind și această remarcabilă 
contribuție teoretică ce o repre
zintă comunicarea,, Aplicații ale 
matematicii in construcții" rea
lizată de profesoara Viorica Ne- 
cufa și elevii ei. Ar fi multe de 
spus despre cei mai tineri con
structori ieșeni, despre modul 
In care un invățămint modern 
și dinamic înțelege să-și asume 
niște pariuri profesionale con
forme timpului in care trăim. 
Important e că aici, la Iași, exis
tă un liceu pe măsura ambiției 
constructive a orașului din care 
facirparte, capabil să se expri
me sensibil și durabil, pe mă
sura timpului In care trăim.

S. PREDA 
CATALIN BORDE1ANU 

diferite categorii de rulmenți, 
came pentru presele de balotat, 
în această direcție solicităm 
procurarea grabnică a acestor 
piese strict necesare funcționă
rii la capacitate a utilajelor.

— Ce s-a Întreprins pe linia 
instruirii și pregătirii mecaniza
torilor și combinerilor care vor 
participa la lucrările de recol
tare ?

— Firește, ne-am preocupat 
atent de pregătirea temeinică a 
tuturor celor care vor participa 
efectiv la campania secerișului. 
De exemplu, au fost desemnați 
un număr de 62 mecanizatori, 
dintre cei mal bine pregătiți 
profesional și cu experiență, 
pentru a lucra pe combine. în 
perioada următoare urmează să 
pregătim alți 10 mecanizatori, 
care alături de mecanicii de în
treținere vor constitui rezerva 
pe care o vom utiliza în cazuri 
de necesitate. Sintem hotărîți 
să facem totul pentru efectua
rea intr-un timp scurt și în con
diții de calitate a tuturor lu
crărilor prevăzute a fi realizate 
in perioada campaniei de se
ceriș.

JOAN GAVRA

C1NCAU
DECLARAȚIE DE DRAGOSTE : 

Scala - »; 11,15; 13,30: 15.45: 18 :
20.15, Favorit — 0; 11; 13: 15; 17,15;
19,30, Melodia - 9: 11,15: 13.30:
15,45: 18; 20.

MIREASMA PLOILOR TtRZII : 
Victoria — 9; 11: 13; 15: 17,15;
19.30, Flamura — 9; 11; 13; 15; 
17.15; 19,30.

MASCA DE ARGINT: București
— 9; 11.15; 13.30: 15.45; 18; 20. Fe
roviar - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Glo
ria — 9; 11,15: 13,30; 15,45; 18;
20.15, Cultural — 9; 11.15: 13.30;
15,45; 18: 20.

PICIUL; Grivița — 9: 11: 13; 15; 
17; 19, Tomis — 9; 11: 13; 15: 17,15;
19.30.

CAPCANA: Dacia — 9: 11; 13; 
15; 17; 19.

ALO, ATERIZEAZĂ STRĂBU
NICĂ: Glulești - 9; 11,15: 13,30.

ACASA: Ciulești — 15.45; 18; 20.
SOSESC PASABILE CALA

TOARE: Munca - 15; 17,15; 19,30.
ZIUA ,,Z“: Cosmos — 9: 11.30;

14; 16,30; 19.
CIULEANDRA: Arta - 9; 11.30; 

14; 16,30; 19.
LICITAȚIA: Festival — 9; 11.15; 

13,30; 15,45; 18; 20.
POVESTE NEINTERESANTA : 

Lumina — 8.45; 11; 13,15 î 15.30; 
17,45: 20.

AȘA BUNIC, AȘA NEPOT ; 
Timpuri Noi — 9: 11; 13,15; 15,30.

O LUMINA LA ETAJUL 10: 
Timpuri Noi — 17.45; 20.

BARAJUL:. Buzești — 14; 16; 18.
FRAȚI DE CRUCE: Ferentari — 

15: 17; 19.
ILUZII PIERDUTE: Popular — 

15; 17; 19
VRACIUL: Flacăra — 15.30; 17.
CtINELE ELECTRONIC: Patria

— 9; 11.15: 13.30; 13,45: 18; 20. Ex
celsior — 9: 11; 13; 15: 17; 19.

MAREA CURSA: Luceafărul — 
9; 12; 15,30; 18,30.

AMERICA, AMERICA : Capitol — 
9: 12,30; 16; 19,30.

PROGRAM DE DESENE ANI
MATE: Doina — 9; 11.

P1EDONE IN EGIPT: Union — 
9; 11: 13; 15; 17; 19.

TOATE MI SE tNTTMPLA NU
MAI MIE: Lira - 15.30; 17,30; 19.30, 
Volga — 9; 11; 13; 15; 17; 19, Mio
rița - o; 11: 13: 15; 17; 19.

PROVOCAREA DRAGONULUI: 
Drumul Sării — 15; 17; 19.

întreprinderea mecanică din 
Timișoara, coordonatoare a 
Programului național de Uti
laje miniere este o unitate 
industrială cu vechi tradiții 
muncitorești, colectivul de 
aici constituind, de fiecare 
dată, o adevărată școală a 
hărniciei și priceperii. Cres
cuți in acest spirit muncito
resc, cei peste 3 000 de uteciști 
fac zilnic dovada maturității 
lor de gindire și acțiune, 
fiind părtași la marile reali
zări ale intreprinderii. Din
colo de îndeplinirea integrală 
a sarcinilor de plan, in orele 
timpului liber, ei desfășoară 
o bogată activitate, cu mul
tiple valențe educative. „Noi 
pornim de la ideea că, in pa
ralel cu celelalte acțiuni eu 
caracter educativ, munca pa
triotică constituie o probă e- 
locventă a gradului de înțe
legere de către tineri a o- 
biectivelor ce le stau In față, 
a necesității participării res
ponsabile la întreaga viață 
de organizație. A-i deprinde 
pe tineri să-și folosească e- 
nergla pentru a realiza și 
sarcinile suplimentare de pro
ducție. pentru a se îmbună
tăți. condițiile de muncă și 
viață, înseamnă deopotrivă 
a-i forma multilateral. Nu aș
teptăm să vină cineva din 
afară, să ne rezolve proble
mele : totul depinde de noi, 
de felul in care ne organi
zăm. Cind, de exemplu, in
tr-o plenară de la începutul 
anului, ne-am propus ca in 
cinstea Congresului al XII- 
lea al U.T.C. să realizăm pla
nul la muncă patriotică fi
nanțată in proporție de 73 la 
sută nu ne-am gindit doar 
la bilanțul anului trecut, cind 
am avut realizări duble față 
de ceea ce ne-am planificat, 
ci și la Ideea că trebuie să mar
căm acest important eveni
ment eu fapte remarcabile. 
Sind mindru că azi pot să ra
portez că acest angajament, 
ce s-a constituit de fapt in

Transfigurarea artistică
Viata trece in literatură in 

fel și chip. Transfigurată cu 
mijloace artistice dintre cele 
mai speciale ori in simple co
laje veriste, ea fascinează, 
deopotrivă. Viața noastră cea 
de toate zilele, cu problemele 
și problematizările ei. cu 
bucuriile și cu necazurile, cu 
puterile și semnificațiile fap
tului real. Și ne bucurăm cind 
regăsim in ea situații, ima
gini, fapte cit de cit posibile, 
veridice. •

Publicul telespectator a pu
tut urmări nu de mult piesa 
TV „Ochii care nu se văd" do 
Constantin Banu in regia lui 
Dan Necșulea. Șl dramaturgul 
și regizorul s-au dovedit evi
dent interesați de sondarea 
situațiilor și-a sufletelor și, de 
ce să nu recunoaștem, de ob
ținerea unui efect maxim: 
dacă se poate chiar lacrimi din 
ochii telespectatorilor. Și mai 
ales ai telespectatoarelor.

Ceea ce mie mi se pare foar
te bine. De ce nu o piesă plină 
de suflet, plină de omenie, de 
emoție ba chiar de durere pe 
alocuri și-n plus beneficiind 
de un binevenit final fericit?

Povestea e Simplă: El, tată 
de familie și soț iubitor, plea
că peste hotare cu un con
tract — o lucrare de impor
tanța in interesul țării. Se în
toarce insă îndrăgostit de altă 
femeie și decis să nu-și refu
ze defel șansa unei mări Iu
biri. Iubite cu I mare. Ea, so
ția și mima copiilor, om mun
citor și tenace, o luptătoare a- 
devărată, încearcă Să-și cruțe 
familia ascunzind adevărul. De 
aici un adevărat scenariu al 
minciunii, al ihvențîei: tcri- 
soți ticluite cu grijă, venind 
pasă-mi-te din cine știe ce 
colț îndepărtat de lume, bătu

tr-o chemare la întrecere la 
nivel de județ, a fost onorat 
exemplar. prin efortul ge
neros al tuturor tiișerilor", ne 
spunea Gabriel Baici.

Sint realizări obținute în 
special prin executarea unor 
acțiuni de muncă patriotică 
in sprijinul producției, prin 
recuperarea și reintegrarea in 
circuitul productiv a unor 
materiale refolosibile, mai 
ales a fierului vechi. „Aș 
vrea sâ relev faptul că aces
te succese sint rodul muncii 
tuturor uteciștilor. Dealtfel 
noi am stabilit ca lunar fie
care tînăr să efectueze 
patru ore de muncă pa-

Organizațiile

U.T.C. în munca 

lor de zi cu zi
■ri.nm- T-iBg-.-Tnr .... --ir,îr -

triotică. fie la locul de mun
că sau la alte acțiuni finan
țate, fie la lucrări nefinan
țate. Pentru a ține evidența 
participării lor am instituit 
un sistem foarte clar, prin ta
loane de confirmare, semnate 
de factorii responsabili, care 
validează prezența și valoarea 
muncii tinerilor. în fiecare 
analiză, urmărim stadiul în
deplinirii sarcinilor, interve
nind operații- pentru a-i de
termina pe tineri să se înca
dreze in efortul colectiv. Ne 
bucură insă că avem foarte 
rare cazuri de acest fel. ti
nerii fiind dornici ca prin 
forțe proprii să-și facă locul 
de muncă și viață mai plăcut 
?i mai frumos" — aprecia și 
loan Giuehin, responsabilul 
de resort din cadrul comi
tetului U.T.C.

te la mașina de scris a între
prinderii și expediate de prtn 
tranzituri, cu chiu cu vai. de 
devotatul prieten Iancu. șofer 
pe TIR (zis Fazanul). Taina e 
taină, secretul e secret, dar, 
perspicace, fiica cea mare, li
ceana, ii dă de urmă. Răbuf
nire de adolescentă! trimite 
pachetul cu scrisori chiar ta
tălui. Scrisorile care le-au dat 
speranță copiilor, le-au înso
țit zilele și serile de aștepta
re. le-au alinat dorul de tată. 
Rezultat fericit: părintele im
presionat, ros de remușcări, are 
o explicație dură și dureroasă 
cu iubita și-apoi se întoarce 
acasă. Cei mici au fost deci

Cronica TV

cruțați de abandon. De destră
mare. Dar cu ce preț din par
tea mamei! Cit chin, cită du
rere ascunsă, cită putere! (Fi
nalul exclude, din lipsă de so
luție, două personaje care to
tuși, posedau și ele suflet: iu
bita și Fazanul. Ce să-i faci, 
așa e viața!)

Dan Necșulea păre că tlnae 
să devină Un expert în pune
rea in pagină a unor delicate 
situații de viață familială. Lu
cru cu totul meritoriu. Not, 
cel puțin, recunoaștem că ne 
cam săturasem de cazuri tipi
ce rezolvate tipic! Fin analist, 
înclinat spre soluții df-un far
mec ușor desuet-romanțios, 
Necșulea își exersează șl pe 
frumoasa partitură aparțini»- 
du-i lui C. Banu disponibilități
le făcind de astă dată o listă de 
distribuție aproape fără cusur. 
Excelentă îlihea Tomoroveanu

Am vizitat împreună com
plexul — ansamblul de do
tări edilitar-gospodărești de 
pe lingă întreprindere. Pre
tutindeni, la baza sportivă și 
de agrement, la obiectivele 
sociale, la zonele agricole, in- 
tîlnesc elocvente dovezi ale 
hărniciei tinerilor. Ordinea și 
curățenia de la locurile de 
muncă, toate căile de acces, 
anexele sociale reflectă grija 
continuă pentru un aspect ci
vilizat al intreprinderii. De 
curind. in cadrul vastei ac
țiuni de înfrumusețare și lăr
girea zonelor verzi, tinerii au 
plantat peste 300 de pomi 
fructiferi. Printre fruntașii cu 
care lui Gabriel Baici ii place 
să se mindrească ii amintim 
pe Nicolae Ciucă și Nicolae 
Pislea de la secția mașini de 
ridicat și Jean Tănășoiu și 
Gheorghe Păunescu de la scu- 
lărie. băieți harnici, săritori, 
ce au antrenat întregul colec
tiv la buna desfășurare a 
muncii patriotice.

Sînt doar cîteva exemple 
de cei căre, cu dragoste față 
de locul de muncă, față de 
prestigiul intreprinderii, iși 
aduc contribuția la realizarea 
neabătută a planului de mun
că patriotică, determinind prin 
modul lor de a fi și a ac
ționa o nouă atitudine a tu
turor tinerilor față de această 
activitate. față de valențele 
sale formative și economice. 
Este și temeiul care stă, de 
altfel, la baza increderii fer
me a secretarului U.T.C, că 
tinerii de la intreprinderea 
mecanică, sub indrumarea co
muniștilor. cu sprijinul direct 
și continuu al conducerii uni
tății, vor îndeplini întotdea
una. cu maturitatea și res
ponsabilitatea pare-i caracte
rizează. toate angajamentele 
asumate.

GHEORGHE CRlȘAN

in rolul mamei hărțuite, tena
ce. Penelopâ modernă. Ce să 
mai vorbim despre Mircea 
Albulescu! El semnează un 
rol plin de nuanțe, de-o de
licatețe afectivă cu totul deo
sebită. Pe Mariana Buruiană 
o regăsim intr-un rol de ado
lescentă măcinată de ginduri, 
scormonită de drama familiei 
sale pe care-o presimte întii, 
apoi o intuiește și in sfirșit o 
realizează cu o revoltă tipic 
tinerească. Un rol secundar ii 
revine tinerei Ana Ciontea. 
Rolul unei muncitoare aflate 
sub oblăduirea șefei, o fată 
care iubește și care-și dorește 
cu patimă un Copil. Forța de 
expresie a Anei Ciontea este 
una cu totul excepțională. 
Simțim in ea marea actriță 
care va fi.

După „Potcoava de piatră", 
„Haina de piele" șl „Bal la 
Poiana zimbrilor", Constantin 
Banu ne prezintă un scenariu 
care încearcă accesul dificil, 
riscant, dar atit de minunat, 
către profunzimea umană, că
tre configurația reală a hărții 
sufletului omului de azi.

După „Zorile". „Lansarea" 
și „Alternativa", Dan Necșu
lea își dovedește cu prisosință 
bucuria de-a regiza o piesă ro
mânească contemporană. Pie
să TV. O categorie deosebită, 
care nu e nici teatru, nici 
film, ci ceva amestecat, inte
resant și tentant.

După ultimul cadru din 
„Ochii care nu se văd", tre
buie să recunosc sincer, m-a 
bucurat mult happy-end-ul 
cam tras de păr.

Trebuie să învățăm că spe
ranța e răsplătită pină la 
urmă.

CLEOPATRA LORINȚIU

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Asigurarea complexă 
a gospodăriei dumneavoastră

In vederea refacerii bunurilor avariate ea 
urmare a unor evenimente neprevăzute ce se 
pot intîmpla într-o gospodărie, cetățenii pot 
Încheia „Asigurarea facultativă complexă a 
gospodăriilor".

Aceasta este o asigurare combinată, tn ace
lași contract fiind cuprinse: bunurile din gos
podărie: unele cazuri de accidente produse la 
domiciliu etc.

în această asigurare sînt cuprinse bunuri 
existente într-o gospodărie, ca: mobilier si 
alte obîfecte casnice: îmbrăcăminte: covoare ; 
aparate de radio, televizoare; mașini de cu- 
aut. frigidere, sobe de orice fel : produse 
agricole, viticole, pomicole si animaliere : 
combustibil, materiale de construcții pentru 
uzul gospodăresc și altele.

Sint cuprinse in asigurare — pentru 20 la 
sută din suma asigurată — și bunurile asigu- 
rabile luate în afara domiciliului.

Administrația Asigurărilor de Stat despăgu
bește cazurile de pagube la bunurile asigurate, 
provocate de unele riscuri, ca de exemplu : 
incendiu, trăsnet, explozie, ploaie torențială.

inundație, grindină, furtună, alunecare de te
ren. avarii accidentale produse la instalațiile 
de gaze. apă. canal sau încălzire și altele.

★

Prin același contract sînt asigurate de urmă
rile accidentelor intimplate lă domiciliul asigu
ratului următoarele persoane: asiguratul, soția 
(soțul) asiguratului, precum și părinții si co
nții acestora, dacă, in mod statornic, locuiesc 
și gospodăresc împreună cu asiguratul. Sint 
cuprinse în această asigurare accidentele cau
zate de unele evenimente, ca: Incendiu, trăs
net, explozie, lovire, cădere, alunecare, acțiu
nea curentului electric, arsură și altele.

★

Prima de asigurare se stabilește în funcție 
de mărimea sumei asigurate, solicitată de 
asigurat pentru bunurile din gospodărie.

*

Pentru orice informații in legătură cu în
cheierea de asigurări, plata primelor, primirea 
de despăgubiri etc.. Vă puteți adresa fiecărei 
sucursale ADAS, punctelor operative de lucru 
sau inspectorilor ADAS.

un cadou util...1

Magazinele și raioanele de specialitate ale comerțului de 
stat vă oferă o gamă largă de articole din faianță și cera
mică :

• servicii de masă, ceai, cafea, tort, bucătărie, cu decoruri 
florale sau benzi colorate, glazuri uni, culori pastel:

• cești cu farfurii pentru ceai, cafea, cacao, avind forme 
moderne sau clasice, în glazuri diverse culori, glazuri colo
rate. combinate cu luster color, cu litografii sau decoruri 
florale :

• cești pentru eopii, cești de lapte ;

• seturi de farfurii albe și decorate, adinei, întinse și pen
tru desert;
• seturi pentru condimente, castroane, salatiere, platouri 

rotunde, ovale, dreptunghiulare;
• bibelouri reprezentind animale, păsări, figuri umane, 

în decoruri adecvate, precum șl articole decorative (vaze 
flori, seturi fumat, bomboniere etc.).

Pentru a vă convinge de calitatea și utilitatea articolelor, 
vizitați magazinele și raioanele de specialitate ale comer
țului de stat din București și celelalte localități urbane din 
țară.

Liceul
industrial 

Pipera
Bd. Dimitrie Pompei nr. 1 
sector 2 Telefon 33 32 75, 

anunța

Pentru anul școlar 1985/ 
198(1 se primesc înscrieri în 
clasa a IX-a la următoarele 
profile :

— PRELUCRAREA LEM
NULUI

— MECANICA
Se pot înscrie băieți și 

fete care au promovat cla
sa a VlII-a in anul 1985 și 
nu depășesc vîrsta de 16 
ani la 15 septembrie 1985.

înscrierile se fac în pe
rioada 21—27 iunie la se
cretariatul liceului.
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la Negoiul Românesc, secreta
rul general al partidului a 
examinat mersul lucrărilor de 
excavați!. activitatea de ex
tracție propriu-zisă, precum și 
obiectivele viitoare ale con
structorilor. La această analiză 
eu participat tovarășii Gheorghe 
Petrescu, viceprfm-minist.ru al 
guvernului, Marin Ștefanache, 
ministrul minelor, Gheorghe 
Dinu, ministrul industriei chi
mice. loan Folea, ministru] geo
logiei, alte cadre de conducere 
ți specialiști din aceste domenii.

Cu acest prilej, s-a arătat că 
!n mare parte au fost realizate 
(sarcinile de descopertare și că, 
în prezent, se acționează pentru 
intrarea în zăcămintul cu orien
tarea spre muntele Pietricelul, 
unde se găsesc cele mai impor
tante resurse de sulf.

Începută in 1970, investiția din 
munții Călimanului traduce in 
viață una din hotărîrile Con
gresului al IX-lea ai partidului, 
de exploatare a principalului 
zăcămint de sulf din țara noas
tră, in scopul satisfacerii ne
voilor economiei românești și 
reducerii importului. Lucrările 
de punere in valoare a zăcă
mintelor aflate, in special, in 
munții Negoiul Românesc și 
Pietricelul, au pus probleme 
deosebit de dificile, pentru a se 
ajunge la straturile de minereu 
de sulf. Prin grija constantă a 
secretarului general al partidu
lui, șantierul a fost dotat cu 
utilaje de mare randament — 
foreze, autobasculante, excava
toare — care au permis să se 
lucreze într-un ritm Intens, ast
fel că In prezent există deja o 
Capacitate pusă în funcțiune — 
cariera de sulf și stația de flo
tare.

Pentru buna desfășurare a 
activității pe acest șantier, s-au 
construit drumuri de acces, sta
ția de alimentare cu apă și e- 
nergie electrică, alte dotări ne
cesare. De asemenea, a fost 
construită o colonie muncito
rească cu 1 500 de locuri, cu 
cantină si spații comerciale.

S-a subliniat că, pe lingă 

descopertătile de la cariera 
Negoiul, se lucrează la experi
mentarea unei metode noi de 
exploatare și anume excavarea 
din subteran, se testează dife
rite soluții care să permită o 
creștere a randamentului de 
lucru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a apreciat realizările de pină 
acum. subliniind, totodată, că 
se impune intensificarea ritmu
lui dft descopertări și excavații, 
pentru a se putea trece la ex
ploatarea mai grabnică a zăcă- 
mintuluf de sulf. In acest sens, 
s-a trasat sarcina de a se aduce 
noi utilaje de mare productivi
tate care să permită incă de 
anul viitor realizarea in avans 
a nivelelor de excavații pre
văzute. De asemenea, con
ducătorul partidului și statu
lui a cerut să se ia măsuri 
pentru a se Îmbunătăți și 
activitatea de pregătire a ex
ploatării zăcămintelor de sub 
muntele Pietricelul. în care 
scop a apreciat că este necesar 
să se găsească soluții pentru 
excavarea și în subteran, ceea 
ce va permite să se ajungă mai 
ușor și rapid la nivelul zăcă- 
mintului.

în continuare, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a analizat 
posibilitățile de îmbunătățire a 
transportului minereului spre 
stația de flotare și a sterilului 
rezultat din descopertare. S-a 
arătat, in acest sens, că trans
portul actual cu autobasculante 
este costisitor și că se impune 
să se treacă la studierea și a- 
doptarea fără întîrziere a celor 
mai avantajoase soluții pentru 
fiecare caz in parte, un rol im
portant urmind să-l aibă trans
portul pe calea ferată.

în continuare a fost vizitată 
stația de flotare, urmărindu-se 
fluxul tehnologic de preparare 
mecanică și termică a mine
reurilor de sulf. Examinind 
procedeele tehnologice folosite, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a 
apreciat că ele permit o bună 
prelucrare a sulfului, dar că 
trebuie perfecționate în conti
nuare. S-a indicat, totodată, să 
se întocmească de urgență un 

studiu tehnico-economic al ca
pacităților de preparare a mi
nereurilor din masivul Căli- 
mani.

Specialiștii din extracție, pre
cum și cei din industria chi
mică. aflați la această analiză, 
s-au angajat să efectueze in cel 
mai scurt timp studiile cerute, 
să prezinte rezolvări care Să 
permită o exploatare cit mai 
rațională și eficientă a acestei 
bogății.

In încheierea vizitei, tovară
șul Nicolae Ceaușescu a adresat 
celor prezenți, tuturor mineri
lor calde felicitări pentru ac
tivitatea desfășurată și le-a 
urat noi succese in eforturile 
de punere in valoare a resur
selor de materii prime exis
tente.

Următorul obiectiv al vizitei 
l-a constituit întreprinderea de 
avioane Bacău.

Secretarul general al partidu
lui a analizat, împreună cu mi
nistrul industriei construcțiilor 
de mașini. Alexandru Necula, 
dn reprezentanți ai Centralei 
de resort și ai conducerii uni
tății. probleme privind desfășu
rarea activității productive, di
versificarea gamei sortimen
tale și ridicarea calității fiecărui 
produs, modul de înfăptuire a 
investițiilor prevăzute. Tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a fost infor
mat in timpul vizitării princi
palelor secții de fabricație in 
legătură cu rezultatele obținu
te do oamenii muncii din în
treprindere pentru realizarea 
planului de producție la toți 
indicatorii, precum șî cu pri
vire la stadiul transpunerii în 
viață a indicațiilor și orientări
lor primite cu prilejul prece
dentei întilniri a conducătoru
lui partidului și statului cu co
lectivul muncitoresc de aici.

în cadrul unor expoziții spe
cial amenajate au fost prezen
tate numeroase produse con
cepute și realizate in întreprin
dere. Se remarcă, între aces
tea. autoatelierul și atelierul 
mobil, ambele fabricate după 
concepții originale, pare asigură 
efectuarea direct in cimp a unei 

largi game de operații de în
treținere și reparare a mașini
lor și utilajelor agricole. Rețin, 
de asemenea, atenția produse
le electronice de inaltă com
plexitate pentru bordul aero
navelor. care, la parametrii de 
funcționare .similari cu ai celor 
ce se importau, prezintă un vo
lum și o greutate specifică 
mult redusă, consumuri de e- 
nergie mult mai mici.

Apreciind eforturile munci
torilor și specialiștilor din în
treprindere pentru înfăptuirea 
planului, pentru buna organi
zare a producției și a muncii, 
calitatea produselor realizate, 
secretarul general al partidului 
a subliniat că trebuie să se ac
ționeze in continuare pentru 
obținerea d<* * rezultate Cit mai 
bune ătit pe linia îndeplinirii 
sarcinilor de producție, cit și 
în finalizarea in cele mai bune 
condiții a investițiilor prevăzu
te. Tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a indicat să se ur
genteze punerea in funcțiune a 
intregii capacități la noua fa
brică de motoare de avioane ți 
reductoarc de elicoptere, pre
cum și procesul de integrare a 
echipamentelor electronice pen
tru avioane in cadrul noii secții 
aflate in construcție. S-a atras, 
totodată, atenția că o preocu
pare deosebită va trebui să e- 
xiste față de asimilarea in pro
ducție a mașinilor și utilajelor 
necesare viitoarelor capacități 
de producție, astfel incit să se 
elimine cu desăvirșire importul.

20.00 Telejurnal. 20,20 Arc pesta 
timp. 11 iunie 1048 — lt iunie 1988
• 37 de ani de industrializare so
cialistă. 20,40 Glorie clasei munci
toare! (color). Cîritece corale. 20.50 
Universul familiei. 21.10 Vă placi 
opera? (color). Ari! și duete ce
lebre. 21,50 Telejurnal. 22,00 Închi
derea programului.

rii și prosperității rărnîn în
totdeauna munca și creația, 
valorile materiale și spiritua
le rodind din idei novatoare, 
competență, dăruire in efort, 
și răspundere față de poporul 
și patria cărora le aparținem. 
Noi, cei care sinteni proprie
tari, producători și beneficiari 
a tot ceea ce înfăptuim, «in
tern gata să ne facem această 
înaltă și supremă datorie, 
cuvîntul partidului fiind pen
tru toți cuvlnt de conștiință 
revoluționară, patriotică și în
demn de inimă pentru a servi 
întotdeauha cauza socialismu
lui și comunismului In Româ
nia.

TRAIAN GANJU

natelor internaționale de tenis 
ale Franței, desfășurate la Pa
ris : Dublu masculin : Warwick. 
Edmondson — Glickstein, Si- 
monsson 6—3, 6—4, 6—7, 6—3 ; 
dublu feminin : Martina Navra
tilova, Pam Shriver — Claudia 
Kohde, Helena Sokova 4—6. 
6—2, 6—2 ; dublu mixt : Marti
na Navratilova, Gunthardt — 
Paula Smith, Gonzalez 2—6, 
6—3, 6—2 ; simplu juniori : 
Jaime Izaga — Thomas Mus
ter 2—6, 6—3, 6—0 ; simplu ju
nioare : Laura Garrone — Dinky 
van Rensburg 6—1, 6—3.

La plecarea din Bacău, oa
meni ai muncii din întreprin
derile și instituțiile municipiu
lui au dat glas din nou senti
mentelor de adîncă dragoste 
și prețuire față de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. recunoștin
ței adinei pentru activitatea sa 
neobosită pusă in slujba pro
pășirii patriei noastre socia
liste.

Au răsunat puternice aplatiza 
și urale. nesfîrșite ovații, cin- 
tece patriotice interpretate de 
cunoscute formații artistice din 
Bacău.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
a răspuns cu prietenie acestor

manifestări si a adresat tutu
ror urări de succese tot mai 
mari in realizarea planului pe 
acest an in toate domeniile de 
activitate.

Mulțumind conducătorului 
partidului și statului pentru vi
zita efectuată, pentru orientările 
si indicațiile date cu acest pri
lej, primul secretar al Comite

tului iudețean Bacău al parti
dului a exprimat angajamentul 
ferm al tuturor oamenilor mun
cii băcăuani de a-si intensifica 
eforturile pentru îndeplinirea 
exemplară a sarcinilor ce le re
vin. pentru a-și spori contribu
ția la înfăptuirea mărețelor o- 
biective stabilite de Congresul 
al XlII-lea al partidului.

Prin întreaga sa desfășurare, 
prin însemnătatea obiectivelor 
economice vizitate și valoarea 
practică deosebită a orien
tărilor și indicațiilor date 
de tovarășul Nicolae Ceausescu, 
vizita de lucru in cele trei iu
dele din Moldova a constituit 
un moment memorabil in vigta 
și activitatea colectivelor de 

muncă, a tuturor locuitorilor 
din această parte a tării, stimu- 
Imdu-le , eforturile creatoare 
pentru traducerea în viată a 
prevederilor programului parti
dului de construire a societății 
socialiste multilateral dezvoltate 
și înaintare a României spre co
munism,

(Agerpres)

AGENDA
Luni au avut loc convorbiri 

Intre Tamara Dobrin, președin
tele Biroului Executiv al Con
siliului Național al Frontului 
Democrației și Upitățli Socialis
te. si Thorkild Moller, președin
tele Partidului Liberal Radical 
din Danemarca, aflat în vizită 
în țara noastră la invitația 
Consiliului Național al F.D.U.S.

A avut loc un schimb de 
informații asupra preocupărilor 
celor două organizații pentru 
dezvoltarea economico-socială a 
țărilor lor, asupra stadiului și 
căilor de extindere a relațiilor 
dintre F.D.U.S. și Partidul Li
beral Radical din Danemarca.

în aceeași zi. oaspetele s-a 
Intîlnit cu Nicolae Giosan. pre
ședintele Marii Adunări Națio
nale. și cu Ștefan Andrei, mi
nistrul afacerilor externe. De 
asemenea, a avut o între
vedere cu Ion Stanciu, adjunct 
al ministrului comerțului exte
rior șl cooperării economice in
ternaționale.

în cadrul convorbirilor au 
fost. abordate aspecte ale dez
voltării relațiilor româno-daneze 
In domenii de interes reciproc, 
unele probleme ale vieții poli
tice internaționale.

A fost de fața Mogens Eds- 
berg. ambasadorul Danemarcei 
la București.

La invitați*  Comitetului Na
tional pentru Apărarea Păcii a 
efectuat o vizită de prietenie și 
schimb de experiență în țară 
noastră. în perioada 3—10 iunie, 
delegația Comitetului Național 
Coreean pentru Apărarea Păcii, 
formată din Giăn Du Hoan, 
președintele Comitetului, mem
bru al C.C. al Partidului Mun
cii din Coreea, deputat în Adu
narea Populară Supremă. Cian 
Song Bong, membru al Comite; 
tulul permanent al Comitetului 
național coreean pentru apăra
rea păcii, Ri Won Săp, adjunct 
al secretarului general al Co
mitetului. și Giang Hak Ciăl, 
secretar al Comitetului.

DEZVOLTAREA IMPETUOASĂ Șl MUET1EATERAIĂ
1 inilȚllllR Dl PRODUCTE

(Urmare din pag. I)
tarCa forțelor de producție se 
cer astăzi valorificate prin mai 
mari investiții de inteligență 
creatoare și Inițiativă, de Spi
rit gospodăresc, de ordine și 
disciplină, intr-un climat în 
care să se afirme unitatea da 
monolit a tuturor fiilor Româ
niei in jurul partidului, ăl 
secretarului său general, sub 
semnul aceluiași ideal și ăl 
intereselor vitale ale națiunii 
noastre socialiste.

Drumul pe care pășim este 
un drum, ca ți pină acum, ai 
muncii ți al creației eroice, al 
eforturilor tenace, cu conști
ința că avem datoria să facem

SPORT
• INTRE 13 ȘI 16 IUNIE se 

Va disputa la Istanbul meciul 
dintre echipele României și 
Turciei, contând pentru grupa 
europeană A a tradiționalei 
competiții Internaționale de te
nis „Cupa DaVis".

Din lotul țării noastre fac 
parte Florin Segărceahu, An
drei Dirzu, Adrian Marcu și 
Mihai Vanfă. Căpitanul nejucă
tor al formației este Ștefan 
Georgescu.
• AU LUAT SFlRȘIT Intre- 

eerile din grupele preliminare 
*1« campionatului european

Delegația coreeană a fost pri
mită de tovarășul Ion Stoian, 
secretar al C.C. al P.C.R.. a 
purtat convorbiri la Marea Adu
nare Națională, la Comitetul 
județean Dolj al F.D.U.S., la 
Comitetul Național pentru Apă
rarea Păcii, ia Asociația de 
prietenie româno-coreeană; a 
vizitat obiective economice Și 
Bocial-culturale din Capitală și 
din județul Dolj.

în cadrul întâlnirilor au fost 
relevate bunele relații de priete
nie și colaborare, precum și po
sibilitățile de extindere a aces
tora. în interesul reciproc, au 
fost abordate, de asemenea, 
probleme majore ale situației 
internaționale actuale Și s-a 
reafirmat solidaritatea deplină 
și sprijinul consecvent față de 
cauza dreaptă a poporului co
reean de reunificare pașnică și 
independentă a patriei, fără nici 
un amestec din afară.

La Muzeul colecțiilor de artă 
din Capitală 8-a deschis, luni, o 
expoziție de artă din Turcia. 
Lucrările de pictură si sculptu
ră contemporană, precum si țe
săturile si obiectele de podoabă 
prezentate sint o ilustrare a 
preocupărilor artistice ale crea
torilor de frumos din această 
tară.

La vernisaj au hiat parte 
membri ai conducerii Consiliu
lui Culturii și Educației Socia
liste, Ministerului Afacerilor 
Externe, reprezentanți ai Uniu
nii Artiștilor Plastici, oameni 
de artă si cultură, un numeros 
public.

Au fost prezenți Siireyya 
Yiiksel. ambasadorul Republicii 
Turcia la București, si membri 
ai ambasadei. Șefi de misiuni 
diplomatice acreditat! în tara 
noastră si membri ai cornului 
diplomatic.

Cu prilejul Zilei naționale a 
Portugaliei, ambasadorul acestei 
țări la București. Luis Quartin, 
a oferit, luni, o recepție.

totul pentru a pune în va
loare resursele de care dis
punem. Mărturii a ceea ce 
putem să realizăm prin noi 
înșine stau împlinirile dobin- 
dite deja. Proiectele trasate de 
Congresul al XlII-lea al parti
dului sint pe măsura puterilor 
noastre, iar în acest spațiu al 
muncii, al pasiunii și devota
mentului noi toți șî fiecare in 
parte trebuie să ne regăsim cu 
patosul eroic al celor care știu 
că au de îndeplinit un pro
gram grandios, menit să facă 
din România o țară mereu 
mâi prosperă, care să se afir
me liberă și demnă fn rîndul 
țărilor și popoarelor lumii. 
Or, singurul izvor al bunăstă

masculin de baschet, ce se des
fășoară in R.F. Germania.

Primele opt clasate (cite pa
tru din fiecare grupă) iși vor 
disputa sferturile de finală, 
după următorul program : 
Franța — Italia ; Spania — 
R.F. Germania ; U.R.S.S. — 
Bulgaria și Iugoslavia — Ceho
slovacia.

Echipa României va evolua 
in turneul pentru locurile 9—12, 
urmind să întâlnească in pri
mul joc formația Olandei.
• REZULTATE înregistrate 

In ultimele finale ale campio

„Săptămina culturii 
pentru tineret"

Luni, a Început la Iași ..Săn- 
tămina culturii pentru tineret", 
acțiune cultural-educativă com
plexă, dedicată aniversării a 
două decenii de la Congresul al 
IX-lea al partidului. în între
prinderi. unități economice si 
instituții, la cluburile tineretu
lui. precum și în scoli si facul
tăți vor avea loc. cu acest ori
le!. expuneri si dezbateri axate 
pe sublinierea dezvoltării so- 
cial-economică a tării si a ju
dețului Iași in anii luminoși ai 
..Epocii Ceaușescu". gale de 
filme pentru tineret. întilniri eu 
personalități din domeniile lite
raturii. științei și artei, cu frun
tași în producție, seri cnltural- 
distractîve, microspectacole de 
poezie si muzică tinără. expozi
ții de grafică militantă, vizite Sî 
excursii la monumente istorice 
și de artă, vernisări de expozi
ții de carte social-politică. teh
nică și științifică.

Manifestarea a debutat la Bi
blioteca județeană ..Gh. Asa- 
chi“ cu un simpozion cu tema 
„Lectură, informare — dezvol
tarea personalității tânărului", 
la care și-au dat concursul pro
fesori universitari, scriitori, ăltl 
reprezentant! ai spiritualității 
ieșene. A urmat un spectacol da 
muzică si poezie patriotică, sus
ținut de cenaclul „Lunta cu 
inerția".

7V

o nalla îndatorire parrioredz o sarcincrda maxima 
responsabiiitefe. pentru fiecare fhdr și organizate UTC

RECUPERAREA « VALORIFICAREA 
^MATERIALELOR REFOLOSIBILE

Buna organizare a activității 
deschide noi căi de manifestare 

a spiritului gospodăresc
Preocupările pentru recupe

rarea materialelor refolosibile 
pot și trebuie să devină zilnice 
întrucît, după intrebuinfare, 
stringerea hîrtiei, a ambalaje
lor de sticlă etc, in vederea re
introducerii lor in circuitul e- 
conomic se impune ca o nece
sitate stringentă. Fiecărui elev, 
tinerilor din întreprinderi și de 
la sate le este la indemînă un 
asemenea mod de acțiune. De
prinderea de a stringe ceea ce 
se poate refolosi se formează 
îri timp, trebuie întreținută 
permanent prin spirit de iniția
tivă, mai ales in cazul celor 
mai tineri. .

Acesta este și motivul pen
tru care ne-am început anche
ta ia Liceul industrial nr. 3 din 
Galați, deci intr-o școală. „La 
noi, fiecare clasă de elevi, în 
frunte cu secretarul U.T.C. și 
cu dirigintele, acționează zilnic 
pentru realizarea unor sarcini 
precise de recuperare a mate
rialelor refolosibile, ne-a de
clarat prof. Ioan Mariah, direc
tor cu problemele educative. 
Avem deja citeva clase cară 
și-au realizat de pe acum sar
cinile anuale de muncă patrio
tică. Pină acum, elevii noștri 
au colectat 17 000 sticle, 16 000 
borcane (sarcina anuală era de 
11 000 bucăți), 7 000 kg hîrtie 
etc". Mai mult, in atelierele de 
producție ale liceului am re
marcat acțiuni pentru refolosi- 
rea directă & metalului vechi 
recuperat (pentru confecționa
rea a 1! 000 flanșe solicitate de 
sistemele de irigații) sau pen
tru economisirea metalului 
(prin schimbarea tehnologiei de 
execuție a unor șuruburi, co
mandate de uzina cocsochlmicâ 
a C.S.G., s-a ajuns ta econo
misirea a 8 000 kg metal etc). 
Putem spune că aici se desfă
șoară o muncă susținută, efi
cientă pentru educarea în. spi
ritul economiei, al recuperării 
materialelor refolosibile, elevii 
văzind concret ce se poate ob
ține prin asemenea acțiuni.

La întreprinderea județeană 
pentru recuperarea și valorifi
carea materialelor refolosibile 
numărul și eficiența acțiunilor 
desfășurate în școli, in între
prinderile urbano și la sate sint 
reliefate pregnant de cantități
le impresionante de metal și de 
âlte materiale strinse și rein
troduse in circuitul economic in 
primele cinci luni ale anului : 
137 428 tone fier vechi, 4 400 
tone fontă. 472 tone cupru. 474 
tone bronz. 543 tone aluminiu, 
293 tone zinc. 252 tone plumb, 
4 287 tone refractare, 1 504 tone 

hîrtie etc. Foarte semnificativ 
este totodată faptul că acțiunile 
mari desfășurata de tineri, de 
organizațiile U.T.C. și de 
pionieri sint nici cunoscute și 
urmărite, intens susținute. 
„Foarte rodnice au fost efor
turile pe șantierul local al ti
neretului de la halda de zgură 
a C.S.G., ne declara economis
tul Gheorghe Mușat, directorul 
Întreprinderii. Anul trecut ti
nerii brigadieri de aici au re
cuperat peste 3 000 tone sub
produse refractare precum și 
cantități însemnate de fontă, 
oțel și feroaliaje. Săptăminile 
trecute, mobilizați de organiza
țiile U.T.C. și de pionieri, 
peste 3 500 tineri au participat 
la acțiuni de recuperare a me
talului vechi pe șoseaua de cen
tură a municipiului Galați, ac
țiuni care s-au soldat cu rein
troducerea in circuitul economic 
a încă 800 tone metal. Printre 
multele acțiuni ale tinerilor, să 
mai amintim pe cea a organi
zației de la I.N.E. „NAVROM" 
desfășurată in marginea de est 
a orașului și în porturi, ac
țiune care a dus Ia recupera
rea a 100 tone metal. Foarte 
eficientă și educativă este și 
acțiunea ..Cutezătorii" pe care 
o desfășurăm împreună cu or
ganizațiile U.T.C. și de pio
nieri. cu Inspectoratul școlar 
județean, sub deviza „Colectând 
hîrtia — salvăm pădurea", in 
cadrul căreia săptămina] facem 
bilanțul și înminâm premii 
fruntașilor. Școala generală nr.
5 Tecuci a cîștigat de 3 ori con
secutiv trofeul ..Cutezătorii".

Ne-am interesat, la I.J.R.V.M.R. 
Galați și de măsurile între
prinse pentru a se asigura par
ticiparea la această amplă și 
imperioasă acțiune a intregii 
populații de la orașe și sate, 
pentru deschiderea a noi căi, 
mai lesnicioase, de manifestare 
a spiritului gospodăresc, de e- 
conomie. a inițiativei in a- 
ceastă direcție. „în primul rind. 
nc-a răspuns directorul între
prinderii. am înființat un dis
pecerat care, la numărul de 
telefon 1 17 50 poate fi solicitat 
de orice organizație U.T.C. sau 
de orice cetățean pentru a pro
grama n doua z! un mijloc de 
transport în vederea ridicării 
materialului recuperat. Am 
montat apoi 2 500 containere la 
scările blocurilor în care să se 
colecteze hîrtie, mase plastice, 
becuri arse, diferite neferoase. 
Acțiunea este in curs de reali
zare Am dotat 5 000 aparta
mente •cu saci pentru colectat 
hîrtie și vom dota asemănător 

toate birourile din întreprinderi 
și instituții. Am incheiat, pe de 
altă parte, acțiunea de dotare 
a școlilor cu cuve pentru co
lectat metale, saci de hîrtie și 
butoaie pentru sticlă ciobită". 
• Ne oprim aici cu enumerarea 
acțiunilor concrete pentru fruc
tificarea tuturor posibilităților 
de recuperare a materialelor 
refolosibile. Sint acțiuni efi
ciente, intens susținute de ti
neri deoarece ei înșiși le-au 
propus spre Inițiere în cadrul 
adunărilor generale U.T.C. sau 
cu alte prilejuri. Acestora li se 
adaugă altele, abia Concepute 
sau în curs de realizare. „Peste 
citeva zile, ne spunea Lucian 
Etate, Instructor cu munca pa
triotică la Comitetul județean 
Galați al U.T.C., vom redes
chide șantierul local al tinere
tului de la halda de zgură a 
C.S.G. Rețineți apoi că am tre
cut la organizarea zilnică a ac
țiunilor de recuperare a hîrtiei, 
a sticlelor și borcanelor de la 
populație. Echipe de tiflcri 
merg, de exemplu, de la un 
bloc Ia altul și introduc flutu
rași in cutiile poștale prin care 
li anunțăm pe locatari că Vom 
reveni a doua zf împreună cu 
delegați de la I.J.R.V.M.R. pre
gătiți să preia pe loc cantități
le colectate".

Indiscutabil, asemenea ac
țiuni sint rodnice și dovedesc 
spiritul de inițiativă al tineri
lor, ai organizațiilor U.T.C., ho
tărî rea lor de a considera mi-*  
nimale sarcinile de recuperară 
înscrise in programe, de a rea
liza mult mai mult în această 
direcție, pe măsura posibilități
lor și a cerințelor. Sigur, nu se 
poate spune nici o clipă că s-a 
făcut totul. La căminele de ne*  
familiști. de exemplu, nu e- 
xistă, un centru de colectare a 
hirtiei și a ambalajelor de 
sticlă, deși solicitări sint. Se 
pot apoi organiza și alte șan
tiere și tabere locale pentru re
cuperarea materialelor refolo
sibile. Cu atât mai mult cu cit 
organizația județeană U.T.C. 
și-a propus și are intr-adevăr 
posibilitatea să-și realizeze pină 
ia 23 August sarcinile anuale 
de muncă patriotică, intre care 
și recuperarea a 8 280 tone metal 
vechi. Deja această sărcinâ a 
fost îndeplinită integral de or
ganizațiile U.T.C. de la Î.N.F. 
NAVROM și I.T.G., din comu
nele Valea Măruluj, Cudalbi, 
Ghidigeni, Nămoloasă Șt Rediu

ION CHIRIC
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In unitățile industriale ale municipiului lași

INITIATIVE UTECISTE 
MATERIALIZATE 

CU OPERATIVITATE
„Gospodărirea judicioasă. combaterea oricărei forme de 

risipă și aplicarea unui program eficient de recuperare si 
valorificare a materialelor refolosibile — iată o constantă a 
inițiativelor noastre in această perioadă — ne preciza Ion 
Tăbăcaru, prim-secretar al Comitetului municipal lași al 
U.T.C., inițiative ce se materializează la nivelul organizației 
municipale U.T.C. in realizarea in proporție de 85 la sută a 
sarcinilor ce ne revin pe acest an. reprezentând la această 
dată un volum de 150 tone fier vechi. 150 tone hîrtie, 400 000 
sticle și borcane, cantitate pe care am pre<lat-o pentru a fi 
reintegrată în circuitul economic".

Iu această direcție utecișiif ieșeni sint antrenați zilnic in 
ample acțiuni de colectare a fierului vechi, sticlelor și bor
canelor, a resturilor textile, activitate patriotică <le cea mai 
mare însemnătate Pentru realizarea sarcinilor stabilite pri
vind recuperarea materialelor refolosibile, activitate ce im
plică pe fiecare tânăr, pe fiecare om al muncii «lin întreprin
deri industriale, instituții, școli, unități comerciali', in asa fel 
incit fiecare gram de materie primă și material să-și gă
sească locul in producție. Reintroducerea materialelor re
folosibile impune insă un plus dc organizare pe întregul flux 
pentru ca aceste*  să nu fie stocate ineficient. Iată citeva 
soluții ale acestei importante activități in citeva întreprin
deri ieșene.

COMBINATUL DE UTILAJ 
GREU. în prima decadă a lunii 
iunie, uteciștil acestei unltăti. 
ne informează secretarul comi
tetului U.T.C.. Gheorghiță Ifti- 
mie. au colectat 50 tone fier 
vechi, 50 tone fontă, 20 tone cu
pru și printr-o utilizare rațio
nală a utilajelor pe care le de
servesc au înregistrat o econo
mie de 100 kWh energie elec
trică. Activitatea tuturor este 
puternic impulsionată de docu
mentele adoptate la Forumul 
tineretului, fiecare colectiv, fia*  
cate tinăr mobilizîndu-se pen
tru a răspunde prin exem
plare fapte de muncă. Pen
tru efli 100 de tineri ce deser
vesc zona tineretului, acest an
gajament se concretizează acum 
In realizarea unei cantități de 
700 tone oțel lichid peste plan. 
Fapte evidențiind o puternică 
conștiință muncitorească, dă
ruire si elan tineresc, roman
tism revoluționar. Aici Incan
descența oțelului călește si for
mează mii de tiheri aflați me
reu in primele rinduri ale mun
cii, tineri ce acum, la locul lor 
de muncă. Iși îndeplinesc cu 
promptitudine atît sarcinile de 
producție, cit și cele ce le revin, 
ca o Înaltă datorie patriotică, in 
recuperarea si valorificarea ma
terialelor refolosibile.

ÎNTREPRINDEREA MECA
NICA NICOLINA. Sandu Ionel, 
secretarul comitetului U.T.C., 
un tinăr energic și hotărit pen
tru care faptul că face carte 
din acest puternic colectiv mun
citoresc exprimă dorința per
manentă de autodepășire, pen
tru care orice acțiune Între
prinsă la nivelul unității este 
un exemplu al forței tinerilor 
de â răspunde întotdeauna pre
zent, pentru care faptele vor
besc de la sine, ne spune că 
alcf s-au colectat în prima 
parte â lunii iunie 432 tone fier 
vechi. 3 200 kg cupru. 450 kg 
aluminiu. 30 tone fontă, iar e- 
nergia electrică în zonele de
servite de tineri înregistrează o 
economie de 1 300 kWh. La 
toate acestea se adaugă o acți
une deosebită Si anume rccon- 
diționarea unor piese și suban- 
samble ce vor fi remontate pe 
utilajele existente in cadrul re
parațiilor. in valoare de 470 mii 
lei. Nu sint mni prejos nici cei 
100 de tineri ce execută lucrări 
de turnare la traverse si bo
ghiuri ale căror acțiuni în spri
jinul producției, avînd drept 
scop valorificarea materiilor 
prime și materialelor refolosi
bile se materializează în peste 
150 000 lei. Sint exemple ce do
vedesc creșterea contribuției ti
nerilor la îndeplinirea sarcinilor 
prioritare din economie.

întreprinderea meta
lurgica. Pentru tinerii orga
nizației noastre ne preciza In
ginerul Lfviu Rusu. secretarul 
comitetului U.T.C.. recuperarea 
materialelor refolosibile a con
stituit și constituie o acțiune cu 
profund caracter patriotic, o 
dovadă a spiritului gospodăresc 
in acțiune. în zilele ce s-au 
scurs de la începutul lunii am 
colectat 215 torte fier Vechi. 150 
kg cupru, am economisit peste 
1 200 kWh. în întreprindere 
s-au constituit colective dc ti
neri ce se ocupă de sortatul si 
depozitarea cantităților colec
tate. in așa fel incit să putem 
livra și transporta cu operativi
tate aceste cantități pentru a 
grăbi ritmul operațiunilor si 
mai ales pentru a nu bloca spa
tii ce pot fi folosite In alte sco
puri.

ÎNTREPRINDEREA de mase 
PLASTICE. Inițiativele tineri
lor acestei unități de a reintro
duce în circuitul productiv ma
teriale plastice, cauciucuri 
uzate reprezintă deîa o tradiție 
a întreprinderii ieșene. Ștefan 
Burlacu, secretarul comitetului 
U.T.C. ne spune câ au fost in
troduse fn circuitul productiv 
de la începutul anului 52 tone 
de polietilenă .de înaltă densi
tate. 169 tone PVC. 26 tone pro
venind din turnarea diferitelor 
recipiente, la care se adaugă 
alte resurse, ce ridică cantitatea 
de materiale refolosibile valo
rificate la 282 tone pină acum. 
Merită consemnat efortul de re
cuperare Și valorificare a mase
lor plastice prin soluții tehno
logice avansate cum este execu
tarea unor granulatoare ce pre
lucrează polietilena rezultată 
din sad! de ambalai (care nu 
erau recuperabili pînă în pre
zent) și a căror capacitate de 
transformare in granule este de 
1.5 tone tn 8 ore. Recent a in
trat in funcțiune primul granu
lator. datorită muncii susținute 
a tinerilor din organizațiile 1 A, 
1 B si IC. cit șt a mecanicilor 
organizațiilor 1 D. dintre care îl 
"amintim pe uteciștil Emil Hrtr- 
dilă. Mihai Ilaș, Gheorghe Pri*  
hor. Costache Sadagurschi, 
Leontih Blănaru. DănUț D0- 
bindă și inginera Liliana Litea- 
nu. Urmează să fie puse in 
funcțiune în perioada imediat 
următoare încă două astfel de 
granulatoare pentru transfor
marea materialelor refolosibile 
de PVC in granule. Soluțiile 
tehnologice adoptate de tinerii 
de aici arătă incă o dată cit de 
scurt este drumul de la cerce- 
tare-proiectare la producție.

CATALIN BORDE1ANU

minist.ru


Epoca Nicolae ceaușescu
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20 de aai de strălucită afirmare a politicii externe 
romanești de pace, independență și colaborare
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Pentru întărirea unității de voință
y y

A Azi sosește, într-o vizită de stat în țara noastră,

și acțiune a popoarelor în eforturile
de edificare a unei lumi a păcii

și progresului
„in cadrul convorbirilor pe care le-am avut și le am cu diferiți 

oameni politici și șefi de state mi s-a pus deseori — și, în ultimul timp, tot 
mai insistent — întrebarea : este posibil și pot oare popoarele mici și 
mijlocii și alte popoare să facă ceva pentru a opri cursa înarmărilor? Am 
răspuns — și doresc să răspund și in acest cadru — da I Popoarele mici 
și mijlocii, toate popoarele pot face mult și pot avea un rol hotărîtor pen
tru a pune capăt cursei înarmărilor nucleare. Am răspuns — și repet și 
acum — țările din Europa pe teritoriul cărora se amplasează rachete nu
cleare au o răspundere mare și un rol hotărîtor. Dacă ele vor spune 
NU armelor nucleare, dacă vor cere să se retragă imediat aceste arme, 
atunci Europa va rămîne fără arme nucleare. Deci, în mîinile popoare
lor europene, ale voastre, ale tineretului, stă asigurarea vieții voastre, a 
viitorului vostru și a viitorului urmașilor voștri I".

NICOLAE CEAUȘESCU
(Din cuvintarea rostită la Forumul tineretului)

I n această perioadă, cind în
treaga noastră națiune mar
chează, prin mărețe fapte de 
muncă, împlinirea a două de
cenii de la istoricul Congres al

IX-lea al partidului, deschizător al perioadei 
deosebit de rodnice, ț>e drept cuvint denumită 
„Epoca Nicolae Ceaușescu", constituie un mo
tiv de îndreptățită mindrie evocarea presti
giului și a prețuirii de care se bucură astăzi 
România in lume — rezultat deopotrivă al 
marilor sale succese în construcția economică 
și socială, ca și al activității neobosite des
fășurate pe drena 7 " ' ' 1‘
cauzei păcii și înțelegerii intre toate statele 
lumii. Această politică are in vedere, ca o 
premisă esențială, inseparabilă, rolul care re
vine, mai mult Ca oricind, popoarelor, mase
lor populare, la înfăptuirea năzuințelor de 
pace, libertate și progres ale umanității. Este 
meritul deosebit al tovarășului Nicolae 
Ceaușescu de a i'i iinbogătit cu elemente și 
valențe noi, de o mare originalitate, izvorite 
din analiza științifică și cuprinzătoare a pe
rioadei actuale, teza materialismului dialectic 
potrivit căreia popoarele sint adevăratele 
făuritoare ale istorici, factorul determinant al 
întregii evoluții a omenirii. Și. alături de 
enunțul teoretic, secretarul generat al parti
dului nostru unește atțiuntle concrete, consi- 
derind că succesul luptei popoarelor pentru 
asigurarejr,T(Rrti nnrpoate .veni de la sine, ci. 
dimpotrivă, presupune- eforturi energice și 
unite, mobilizarea intensă a forțelor păcii și 
progresului. Istoria a arătat că, ori de cite ori 
a existat o mobilizare insuficientă a maselor 
sociale largi, cauza păcii, securității și înțe
legerii a avut grav de suferit.

în aceste momente de incordare extrem de 
gravă pe care le parcurge omenirea, cind 
pericolul unei catastrofe nucleare amenință 
insăși .existența pe planeta noastră, este de la 
sine înțeles că sint necesare participarea toț 
mai activă, solidaritatea și unitatea tot mai 
strinsă ale tuturor popoarelor, ale maselor largi, 
ca o condiție esențială a salvgardării dreptu
lui fundamental al tuturor oamenilor și na
țiunilor la 
Numai pe 
mobilizare 
cu fiecare
— pot fi

internațională in slujba

pace, la existență liberă și demnă, 
această cale, printr-o asemenea 
uriașă a popoarelor — subliniază 
prilej tovarășul Nicolae Ceaușescu 

.. realizate progrese hotăritoare in 
oprirea cursei inarmărilor. poate fi asigurată 
pacea pe planeta noastră — problemă funda
mentală a epocii contemporane.

Cu înalta responsabilitate pe care o mani
festă față de soarta păcii in intreaga lume, 
dind expresie profundei îngrijorări - 
porului român și a tuturor popoarelor lumii 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a formulat, in 
cuvintarea la Plenara Consiliului Național al 
Frontului Democrației și Unității Socialiste un 
șir de propuneri de cea mai mare însemnă
tate. menite să ducă la frinarea cursei inar
mărilor pe continentul nostru, precum și in 
intreaga lume, să deschidă calea trecerii la 
măsuri reale de dezarmare. în primul rind nu
cleară. „Pornind de la gravitatea și complexita
tea problemelor din Europa, de Ia rolul hotărî
tor al popoarelor continentului de a fi făuritoa
rele propriului lor destin — se arată în Apelul 
pentru dezarmare și pace al Frontului Demo
crației și Unității Socialiste din Republica So
cialistă România, adresat partidelor și organi
zațiilor democratice, guvernelor, tuturor po
poarelor din țările europene, din Statele Uni
te ale Americii și Canada — le adresăm che
marea de a face totul, de a acționa pentru 
ca toate statele europene — îndeosebi cele 
participante la Tratatul de la Varșovia și cele 
membre ale N.A.T.O. — să se întilneaseâ și 
să contribuie, intr-o formă sau alta, la rea
lizarea unor acorduri corespunzătoare in ca
drul negocierilor de la Geneva, care să ducă 
la înlăturarea rachetelor cu rază medie de ac
țiune, a celorlalte armamente nucleare de pe 
continent".

Repetatele apeluri adresate de țara noastră, 
de președintele Nicolae Ceaușescu. pentru a- 
părarea pgeii, pentru depășirea momentului 
grav pe care îl traversează în prezent ome
nirea sint o consecință firească a politicii 
deschise, democratice, promovate de România 
socialistă, care consideră că popoarele trebuie 
să fie pe deplin edificate asupra cursului pe
riculos imprimat vieții internaționale de com
petiția in domeniul rachetelor cu rază medie 
de acțiune, și. de militarizarea spațiului cos
mic. pentru ca. in deplină cunoștință de cauză, 
să acționeze pentru apărarea intereselor lor 
vitale. Mai mult ca orieînd. în acest, moment, 
subliniază președintele Nicolae Ceaușescu, 
trebuie să se spună popoarelor, sincer și des-

a po-

chis, adevărul. Iar adevărul este că niciodată 
in întreaga sa istorie omenirea nu a cunoscut 
o situație atit de incordată, in care, datorită 
nivelului, ritmului și performanțelor cursei 
înarmărilor nucleare, este pusă sub semnul 
intrebării insăși existența civilizației. Po
poarele europene și ale intregii lumi devin 
tot mai conștiente de faptul că primejdia nu
cleară planează asupra omenirii ; și, in ace
lași timp, că stă in puterea lor să oprească 
drumul periculos al evenimentelor. Agențiile 
de presă internaționale consemnează zilnic 
noi demonstrații, mitinguri, congrese, simpo
zioane, seminare, acțiuni de stringere de sem
nături pe apeluri pentru dezarmare și pace, 
blocarea unor baze militare, curse ale păcii, 
tabere ale păcii, etc. Bărbați și femei, tineri 
și virstnici, oameni de cele mai diferite con
vingeri și orientări politice, ideologice sau 
filozofice se găsesc alături, pe baricadele lup
tei pentru pace. Nicicind comunitatea mon
dială nu a mobilizat asemenea forțe pentru 
susținerea unei cauze, dar amploarea îngri
jorării este justificată. fiind vorba despre 
supraviețuirea umanității.

Convinse de rolul important ce revine miș
cărilor pentru pace și dezarmare, poporul ro
mân. tineretul patriei noastre s-au alăturat cu 
întreaga lor forță manifestărilor pentru apă
ratei vieții, situindu-se in primele rinduri ale 

' acestei uriașe mișcări. Marea manifestație din 
decembrie 1981 de la București consacrată 
dezarmării și păcii, amplele acțiuni desfășu
rate sub genericul „Tineretul României do
rește pacea", in noiembrie 1981 și, respectiv, 
noiembrie 1983, cele 18 milioane de semnături 
puse pe „Apelul păcii" transmis Națiunilor 
Unite, Chemarea și Apelul F.D.U.S. — sint 
doar citeva din demersurile prin care masele 
largi populare ale României socialiste și-au 
exprimat și continuă să iși exprime sprijinul 
față de inițiativele și activitatea neobosită ale 
președintelui Nicolae Ceaușescu in direcția 
eliberării Europei de coșmarul unui război 
atomic.

Ferm atașată cauzei păcii. România, pre
ședintele ei consideră că războiul, intensifi
carea inarmărilor. inclusiv noile armamente 
nu trebuie acceptate ca lucruri inevitabile, a- 
ceasta ducind la demobilizare, tocmai intr-un 
moment care solicită maxima mobilizare a 
opiniei publice mondiale, a popoarelor. Aceas
tă poziție realistă, activă și constructivă, de
finitorie pentru profundul umanism al politi
cii externe promovate de partidul și statul 
nostru este materializată, după cum se știe, 
într-un program unitar de dezarmare, propus 
atenției Organizației Națiunilor Unite, altor 
foruri internaționale, supus atenției și reflec
ției opiniei publice de pretutindeni. „Viața, 
realitățile lumii de astăzi evidențiază cu pu
tere rolul tot mai însemnat al popoarelor în 
determinarea cursului evenimentelor, in solu
ționarea marilor probleme care privesc pacea 
și progresul omenirii — arăta tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU. Avem ferma convin
gere că, acționind unite, popoarele, forțele 
înaintate de pretutindeni pot asigura triumful 
politicii de dezarmare, de pace, de indepen
dență, securitate și colaborare între toate po
poarele lumii".

Profundul optimism, încrederea nestrămu
tată în forța convergentă a popoarelor, ce 
poate fi mai puternică decît însăși forța ato
mului, reprezintă piatra unghiulară a intregii 
activități a partidului și statului nostru pe 
arena internațională. întreaga concepție pri
vind rolul popoarelor pornește de la viziunea 
dinamică asupra acestui rol, care implică e- 
forturi tenace, perseverente, neabătute pentru 
antrenarea la marea operă de făurire con
știentă a propriei istorii a tuturor forțelor 
sociale iubitoare de pace și progres. Inima 
mondială care bate de cîtva timp, din ce in 
ce mai puternic, pentru cauza păcii, poate să 
impună eliberarea Europei de orice rachete 
nucleare și lichidarea definitivă a pericolului 
războiului atomic ce amenință întreaga ome
nire. Factorul hotărîtor in ciștigarea „bătăliei 
păcii" rămine unitatea de voință și acțiune. 
Este ferma convingere a poporului român că 
stă in puterea popoarelor ea, acționînd in de
plină unitate, să determine reluarea politicii 
de destindere, de colaborare, să asigure pacea 
în lume. Cu această credință și in spiritul 
nobilei sale vocații de pace și înțelegere cu 
toate popoarele lumii, poporul român, tinere
tul României socialiste se alătură eforturilor 
celorlalte națiuni, pentru înlăturarea primej
diei nucleare, pentru promovarea păcii și con
lucrării rodnice internaționale.

RODICA AVRAM

După cinci ani de austeritate PROIECT DE CREARE A UNEI
in principalele state industrializate...

BERNA 10 (Agerpres). — 
După cinci ani de austeritate 
în principalele state industria
lizate. se poate trage „amara 
concluzie" că politicile econo
mice adoptate de acestea nu au 
reușit, prin ele insele, să asi
gure deplina folosire a forței 
de muncă și stabilitatea pretu
rilor — se arată in raportul 
anual al Băncii Reglementelor 
Internaționale (B.R.I.).

„Banca 
centrale" 
acest for 
din 1980
occidentale 
țină strîns 
economice, ele „nu au reușit 
să extirpe inflația" și că măsu
rile adoptate în direcția resor-

centrală a
— cum este
— apreciază 
majoritatea

s-au

băncilor 
denumit 
că, deși 
statelor

străduit să 
frînele evoluției 
„nu au

președintele Republicii Turcia, Kenan Evren
BUN VENIT

(Urmare din pag. I)

lof, președintele Nicolae 
Ceaușescu aprecia că ele ..des
chid perspective largi colaboră
rii dintre țările noastre și avem 
convingerea că există largi po
sibilități pentru extinderea lor 
și mai puternică în viitor. A- 
ceste înțelegeri demonstrează 
încă o dată faptul că popoarele 
cu orinduiri sociale diferite pot 
să conlucreze cu bune rezultate, 
pornind de la principiile depli
nei egalități, ale respectului in
dependentei și suveranității na
ționale. neamestecului in trebu
rile interne și avantajului re
ciproc".

Cu ocazia realegerii tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu în înalta

PE PAMINTUL ROMÂNIEI!
functie de președinte al Repu
blicii Socialiste România, trans- 
mițind cele mai bune urări de 
succes și fericire, președintele 
Kenan Evren declara: „Doresc 
să folosesc acest prilej pentru 
a-mi exprima convingerea că 
relațiile prietenești dintre cele 
două țări ale noastre se vor 
dezvolta in continuare, spre bi
nele reciproc al națiunilor noas
tre. și speranța că apropiata 
mea vizită în frumoas.a dum
neavoastră tară va contribui la 
consolidarea cooperării noastre 
în toate domeniile". z

Noul dialog româno-turc la 
nivelul cel mai înalt, moment 
deosebit in dezvoltarea relații
lor bilaterale, constituie expre
sia voinței ambelor țări de a

extinde. în avantajul reciproc, 
legăturile de prietenie, coope
rare și bună vecinătate, de a 
intensifica contactele la diferite 
niveluri.

Nutrind convingerea că vizita 
președintelui Kenan Evren in 
tara noastră, convorbirile ce vor 
avea loc și înțelegerile la care 
se va ajunge vor contribui la 
consolidarea prieteniei dintre 
România și Turcia, .la asigura
rea unui climat de 
colaborare și bună 
în Balcani, la cauza 
înțelegerii și păcii 
poporul nostru îl întîmpină 
inaltul oaspete turc cu tradițio
nala urare de „Bun venit pe 
pămîntul României!".

încredere, 
vecinătate 

destinderii, 
in Europa.

pe

Acțiuni susținute, în numeroase țări, 
pentru realizarea dezarmării, pentru pace

PARIS 10 (Agerpres) — Din 
inițiativa organizației franceze 
obștești pentru pace „Apelul 
celor 100". de la Toulouse a 
luat startul o „ștafetă a păcii" 
care va parcurge 12 mari ora
șe și se va încheia, la 23 iunie, 
în capitala Franței. Acțiunea a 
fost inaugurată printr-un mare 
miting împotriva cursei 
mărilor, pentru realizarea 
zarmării, desfășurat la 
louse, la care au luat parte re
prezentanți ai organizațiilor 
pentru pace din 11 departamen
te din sud-vestul Franței. Vor
bitorii au cerut opiniei publice 
sâ-și intensifice acțiunile in di
recția salvgardării păcii, pentru 
preintimpinarea izbucnirii unei 
catastrofe termonucleare. în 
mod simbolic, cu acest prilej la 
Toulouse a fost sădit un „ar
bore al păcii".

înar- 
de- 

Tou-

WASHINGTON 10 (Agerpres) 
— „Nu, transformării orașului 
New York într-o bază nuclea
ră !", „încetați cursa înarmări
lor !" — sub aceste devize, s-a 
desfășurat duminică la New 
York o amplă manifestație a 
partizanilor păcii din statele 
New York și New Jerssey. Par
ticipanții au cerut autorităților 
municipale să nu permită intra
rea in port a navelor militare 
americane purtătoare de rache
te nucleare. La manifestație au 
participat reprezentanți a peste 
100 de organizații pentru pace 
care s-au pronunțat 
transformarea orașului 
York în zonă liberă de 
nucleare. în încheiere, a
loc un miting, in cursul căruia 
vorbitorii au cerut Administra
ției să pună capăt cît mai cu- 
rînd posibil acțiunii de dotare 
a flotei americane cu rachete 
nucleare.

grame de cercetare a spațiului 
extraatmosferic în scopul pros
perității omenirii, nu al dis
trugerii ei.

pentru 
New 
arme 
avut

birii șomajului riscă să ducă la 
impulsionarea tendinței de 
creștere a prețurilor și la-Com
promiterea relansării, 
relevă repercusiunile 
ale imensului deficit 
al S.U.A. asupra 
mondiale și cere 
unor măsuri 
reducerea 
corectarea 
ricane.'

Raportul
menea,
internaționale să nu suspende 
acordarea de credite țărilor în 
curs de dezvoltare îndatorate, 
să dea dovadă de înțelegere și 
suplețe in tranzacțiile cu aces
tea, relatează agențiile France 
Presse și Reuter.

„MARI FEDERAȚII A 
SINDICATELOR MUNCITORILOR

B.R.I. 
negative 

comercial 
economiei 
adoptarea 

urgente pentru 
acestuia, precum și 
politicii fiscale ame-

recomandă, de ase- 
instituțiilor financiare

JOHANNESBURG 10 (A-
gerpres) — Ziarul sud-afri- 
can „Sunday Mirror" infor
mează că reprezentanții a 
peste 10 de sindicate ale 
populației de culoare din 
R.S.A. s-au reunit la Jo
hannesburg, pentru a discu
ta problema realizării 1 
tătii mișcării sindicale 
muncitorilor de culoare 
Republica Sud-Africană. 
tre problemele înscrise 
ordinea de zi a figurat 
proiectul creării unei „Mari 
Federații a sindicatelor 
muncitorilor de culoare".

uni- 
a 

din 
In- 
pe
Și

Principiile de drept internațional 
trebuie să stea la baza raporturilor 

dintre toate statele, independent 
de sistemul lor social-economic 

PROPUNERI ROMÂNEȘTI PREZENTATE IN CADRUL COMISIEI DE 
DREPT INTERNAȚIONAL DE LA GENEVA

GENEVA 10 (Agerpres). •— în 
cadrul comisiei de drept inter
national. organism juridic al 
O.N.U., cart are sarcina de a 
codifica si dezvolta progresiv 
dreptul internațional, ce iși des
fășoară în prezent lucrările la 
Geneva, se examinează un pro
iect de convenție internațională 
cu caracter multilateral, privind 
răspunderea statelor pentru 
săvirșirea de fapte contrare 
normelor de drept internatio
nal.

în legătură cu textele discu
tate, reprezentantul român a 
prezentat propuneri detaliate 
privind precizarea normelor im
perative ale dreptului interna
țional actual.

Vorbitorul a subliniat că pen
tru înlăturarea conflictelor și 
stărilor de tensiune din viata in-

ternațională este necesar ca pro
iectul să incorporeze, intr-o 
formă dezvoltată, principiile de 
drept internațional, care trebuie 
6ă stea la baza raporturilor din
tre toate statele. independent 
de sistemul lor social-economic. 
El a precizat că astfel de prin
cipii trebuie să proclame și să 
garanteze pentru fiecare stat 
stricta respectare a indepen
denței și suveranității naționale, 
neamestecul in treburile interne, 
avantajul reciproc, nefolosirea 
forței sau amenințării cu folo
sirea ei. precum și dreptul fie
cărui popor de a-și alege regi
mul social-economic potrivit as
pirațiilor sale fundamentale si 
de a dispune nestingherit 
bogățiile pe care le conțin 
Iul si subsolul țării sale, in 
losul propriului progres.

de 
so- 
fo-

Coordonate prioritare ale politicii externe uruguayene
QUITO 10 (Agerpres). — „în

tărirea relațiilor cu vecinii si 
dezvoltarea raporturilor cu 
toate statele latino-americane 
sint cele două coordonate prio
ritare ale politicii externe Uru
guayene — a declarat, la Quito, 
ministrul Uruguayan al relatii-

Iglesias, 
agen- 
Dez- 

tările 
altele.

lor externe. Enrique 1 
într-un interviu acordat 
ției Inter Press Service, 
voltarea raporturilor cu 
vecine se manifestă între 
în impulsul dat în ultimul timp 
relațiilor cu Argentina si Bra
zilia și in stabilirea relațiilor 
diplomatice cu Venezuela".

lanul tinerei generații—(Mânui tinerei generații s
0=^ O VIZIUNE INTERNAȚIONALA)

TOKIO 10 (Agerpres) — La 
Tokio s-a.u încheiat lucrările 
Conferinței generale a luptăto
rilor pentru pace din Japonia, 
Ia care au luat part^ peste 600 
de reprezentanți ai organizații
lor sindicale, de tineret, de fe
mei. ai altor organizații de 
masă și obștești. Rezoluția a- 
doptată de participanții La fo
rumul luptătorilor pentru pace 
niponi preconizează desfășura
rea . unei largi campanii de 
semnături pe un document ce- 
rînd interzicerea și lichidarea 
armamentelor nucleare, elimi
narea pericolului de război. 
Această campanie — se men
ționează la Tokio — se inte
grează in programul de acțiu
ne al partizanilor niponi ai pă
cii pentru marcarea împlinirii a 
40 de an| de la bombardamen
tele atomice de la Hiroshima și 
Nagasaki.

OTTAWA 10 (Agerpres) — 
500 de organizații, cuprinzînd 
cunoscute personalități ale vie
ții politice si sociale canadiene, 
au dat publicității un apel prin 
care se cere guvernului să nu 
sprijine programul american de 
cercetări militare spațiale, cu
noscut sub numele de „războiul 
stelelor". Realizarea acestui pro
gram, relevă documentul, ar 
duce la intensificarea cursei 
înarmărilor nucleare si ar înve
nina climatul internațional.

In aceeași ordine de idei, 
într-o declarație a Comitetului 
canadian pentru dezarmare, se 
atrage atenția că proiectele de 
militarizare a spațiului cosmic 
constituie o evoluție extrem de 
periculoasă în cursa inarmărilor. 
Canada — se arată în context 
— nu trebuie să participe la 
această îngrijorătoare escaladă, 
ci să contribuie numai la pro-

%
Necesitatea unui dialog Nord-Sud

art/V și constructiv
STOCKHOLM 10 (Agerpres) 

— La Stockholm a avut loc o 
masă rotundă la care au par
ticipat reprezentanți .din 21 de 
state industrializate și in curs 
de dezvoltare, destinată exami
nării posibilităților de organi
zare a unei noi runde de nego
cieri comerciale multilaterale, 
în cadrul Acordului General 
pentru Tarife și Comerț 
(G.A.T.T.), informează agenția 
Taniug. Participanții au discu
tat, de asemenea, situația crea
tă ca urmare a încălcării nor-

melor din comerțul internațio
nal. a creșterii măsurilor pro- 
tecționiste, precum și dificul
tățile _
tualulUi sistem 
dial. Și cu 
evidențiat 
deri dintre 
dezvoltare și cele 
zate în legătură cu modalitățile 
de soluționare a acestor pro
bleme, ceea ce impune menți
nerea unui dialog activ și con
structiv între cele două mari 
grupuri de țări.

existente în cadrul ac- 
monetar mon- 

acest prilej s-au 
deosebirile de ve- 

țările în curs de 
industriali-

Probleme grave generate de datoria externă 
împovărătoare in statele latino-americane 

si caraibiene
CIUDAD DE PANAMA 10 

(Agerpres). — Creșterea dato
riei externe a țărilor în curs 
de dezvoltare ca urmare a mă
ririi ratei dobinzilor le agra
vează și mai mult situația so- 
cial-economică și împiedică a- 
plicarea programelor lor de 
dezvoltare. Intr-un articol con
sacrat acestei probleme, ziarul 
„Unidad", organul de presă al 
Partidului Poporului din Pana
ma. scrie că uriașa datorie ex
ternă a țârii este in continuă 
creștere datorită majorării do- 
binzilor și, practic, este impo
sibilă achitarea sumelor la ter
menele fixate inițial. După cal
culele economiștilor panamezi, 
scrie ziarul, chiar dacă s-ar a- 
loca anual a patra parte din 
bugetul de stat plății datoriei 
externe, Panama va putea stin
ge debitele abia In anul 2000.

niune a șefilor de guvern din 
țările membre ale Organizației 
statelor din zona caraibiană 
orientală (O.E.C.O.) urmează 
să-și deschidă lucrările la 13 
iunie, in Grenada — transmite 
agenția Prensa Latina. Partici
panții vor aborda cu 
aspecte privind căile 
litățile de soluționare 
mei datoriei externe 
și de intensificare a cooperării 
in zonă.

precădere 
și moda- 
a proble- 
regionale

PE SCURT

Continuăm și astăzi publicarea anchetei in
titulate „Anul tinerei generații — o viziune 
internațională", realizată sub egida Comitetu
lui Național Român pentru Anul Internațio
nal al Tineretului, cu răspunsurile formulate 
de Paavo Văyrynen, președintele Partidului de 
Centru din Finlanda.

Reamintim, cu această ocazie, cele patru în
trebări ale anchetei:

1) După cum se cunoaște, pe baza unei ini
țiative a României, in 1985 este marcat Anul 
Internațional al Tineretului sub deviza „Parti
cipare, Dezvoltare, Pace". Vă rugăm să pre
zentați opiniile dumneavoastră in legătură cu 
semnificația și importanța acestei ample ini
țiative.

2) Care ar fi direcțiile in care considerați că 
trebuie să se acționeze, atit la nivel național,

cit și Ia nivel internațional, pentru ca, prin ca
racter, conținut și participare. Anul Interna
țional al Tineretului să răspundă efectiv as
pirațiilor legitime ale tinerei generații, obiec
tivelor privind imbunătățirca condiției sale 
economice, sociale și culturale ?

3) Ne-ar interesa citeva dintre acțiunile mai 
importante inițiate de țara (instituția, organi
zația) dumneavoastră in vederea pregătirii și 
marcării Anului Internațional al Tineretului.

4) Vă rugăm, în încheiere, să vă referiți la 
stadiul actual al abordării la nivel mondial a 
problematicii tinerei generații și. în acest con
text, la activitatea desfășurată de România în 
direcția sporirii aportului tineretului la pro
cesul dezvoltării naționale. Ia viața internațio
nală.

„Anul Internațional al Tineretului 
trebuie înțeles ca o partea unui proces"

PAAVO VĂYRYNEN, președintele Partidului de Centru 
din Finlanda

Cea de-a 34-a Adu-

Inare Generală a 
O.N.U. a decis mar
carea. in 1985, a A.I.T. 

sub deviza „Participare, Dez
voltare, Pace". Scopul acestui 
An constă in atragerea aten
ției asupra condiției tinere
tului la nivel regional, na
țional și internațional. Aceas
ta implică atit îmbunătățirea 
condițiilor de trai ale tineri
lor, a nivelului lor de educa
ție, cit și ameliorarea pozi
ției lor in viața profesională 
și participarea 
socială. De 
puse astfel în 
ponsabilitățile 
tineretului in 
a soluționării problemelor ță
rilor în curs de dezvoltare.

Anul Internațional al Tine
retului este unul dintre cei 
mai importanți ani tematici 
sub egida O.N.U. Dacă sta
tele membre ale O.N.U. vor 
fi capabile să creeze, ca ur
mare a’A.I.T., condiții și po
sibilități de dezvoltare a ti
nerelor lor generații mai bune 
decit cele care li se oferă 
astăzi, tinerii vor fi, fără în
doială, pregătiți 
asuma pe deplin responsabi
litatea în 
dezvoltarea 
ca și cea a 
următorii ani.

în activitatea 
asemenea, sint 

evidență res- 
și activitățile 
favoarea păcii,

pentru a-și
ceceea 

propriei 
întregii

privește 
lor țări 
lumi în

îmbună-

2tățirii situației tine
retului în toate pri
vințele, ar trebui, în 

primul rind, înțeles pe deplin 
conceptul de „tineret". Ti
nerii sint mai independenți,

In vederea 
2tățirii 

retulu

iar concepțiile lor sint mai 
largi ca niciodată. Acest fapt 
creează premisele unei bo
gate și profunde ințelegeri 
a societății, precum și a în
tregii lumi. Tinerii sint mult 
mai pregătiți pentru a-și găsi 
ei înșiși alternative și pentru 
a contribui la dezvoltarea so
cietății lor.

în viziunea noastră, activi
tățile dedicate A.I.T. ar tre
bui să fie organizate în spe
cial la nivel local și național. 
Comitetul național pentru 
A.I.T. din Finlanda a fost 
creat în 1982 avînd sarcina 
de a propune măsuri și pro
grame concrete vizînd îmbu
nătățirea de durată a situa
ției tineretului.

Educația constituie focarul 
lărgirii perspectivei tinerei 
generații. în întregul sistem 
educațional ar trebui să se 
pună din ce în ce mai mult 
accentul pe deschiderea spre 
pace și spre viața internațio
nală. Atingerea acestui scop 
presupune, de asemenea, ca 
tineretului să i se ofere posi
bilitatea desfășurării unor ac
tivități culturale și de alt gen 
creativ.

Faptul că activitățile desfă
șurate la nivel local și națio
nal sint sprijinite prin ac
țiuni internaționale adecvate 
este foarte important. Finlan
da salută decizia O.N.U. de a 
dedica un număr de reuniuni 
plenare, în cadrul celei de-a 
40-a sesiuni a Adunării sale 
Generale, politicilor și pro
gramelor cu privire la tineret 
și de a desemna aceste reu-

niuni drept Conferința Mon- , 
dială a O.N.U. pentru A.I.T.

în ceea ce privește 
, se organi- 

numeroase ma
nifestări dedicate 

manifestări pentru 
manifestări culturale,

3 Finlanda, 
zează nui

A.I.T. : 
elevi, 
competiții sportive de tineret 
etc. Cel mai important eveni
ment dedicat A.I.T. în Fin
landa a avut loc în luna apri
lie a.c. Uniunea Tineretului 
Partidului de Centru din Fin
landa (N.K.L.) contribuie și 
ea, în mare măsură, la mar
carea A.I.T. în ceea ce o 
vește, activitățile sale 
mai importante din 1985 
legate de cea de-a 40-a 
versare a organizației, 
acest context, N.K.L. organi
zează în colaborare cu Orga
nizația de copii a Partidului 
de Centru o mare tabără de 
tineret, în luna iunie.

pri- 
cele 
sint 
ani-

In

Este foarte important 
ca toate statele mem
bre ale O.N.U. să 
participe activ in ca

drul A.I.T. Astfel, acest im
portant an va consolida o pu
ternică bază internațională 
pentru realizarea temelor și 
problematicii sale atît la ni
vel național cît și interna
țional.

Avînd în vedere faptul că 
Anul Internațional al Tinere
tului trebuie înțeles ca o 
parte a unui proces in deru
lare este important să se ia 
măsuri adecvate în scopul 
continuității, atît la nivel na
țional cit și internațional.

Reuniune extraordinara

LIMA 10 (Agerpres) — în ca
drul unei conferințe de presă 
organizată la Lima, președinte
le Argentinei, Râul Alfonsin, 
s-a pronunțat ca statele latino- 
americane și caraibiene să În
frunte In mod solidar proble
mele generate de datoria ex
ternă regională împovărătoare 
— transmit agențiile Prensa La
tina și TASS. El a criticat ter
menii în care pun problema 
băncile străine creditoare și a 
arătat că actualele condiții de 
plată pe care ele le Impun fac 
imposibilă plata datoriilor.

Subliniind caracterul politic 
pe care l-a îmbrăcat problema 
datoriei externe iatino-america- 
ne și caraibiene. președintele 
Argentinei a evidențiat necesi
tatea abordării ei in cadrul 
unui dialog cu guvernele țâri
lor creditoare și apoi cu băo- 
cile străine creditoare.

GEORGETOWN 10 (Ager
pres) — Cea de a Vil-a reu-

Comunicat al Comisiei 
electorale ungare

Agenția M.T.I. a transmis co
municatul Comisiei ( electorale 
ungare cu privire la alegerile 
pentru Adunarea de Stat și pen
tru consiliile locale, desfășurate 
la 8 Iunie. Participarea la vot a 
cetățenilor înscriși pe listele 
electorale, potrivit comunica
tului, a fost de 99,2 la sută. în 
cele 352 de circumscripții elec
torale pentru Adunarea de Stat 
au fost aleși 307 deputați din 
totalul de 387 de membri ai 
forului suprem legislativ. într- 
un număr de 45 de circumscrip
ții electorale nici unul dintre 
candidați nu a obținut majori
tatea absolută de voturi. în 
aceste circumscripții urmează să 
se desfășoare noi alegeri, la 22 
iunie.

De asemenea, în favoarea 
candidaților pentru consiliile lo
cale s-au pronunțat 98,9 la sută 
dintre alegători. în 849 de cir
cumscripții pentru desemnarea 
deputaților în organele locale 
ale puterii de stat vor fi orga
nizate noi alegeri, la 22 iunie, 
precizează M.T.I.

• LA DUSSELDORF a avut 
loc ședința Conducerii. P.C. 
German, relatează agenția 
T.A.S.S. în comunicatul dat pu
blicității după încheierea șe
dinței se arată că participanții 
au aprobat Tezele pentru Con
gresul al VIII-lea al P.C.G.

Președintele P.C.G., Herbert 
Mies, a rostit o cuvîntare.

Reuniunea miniștrilor 
de externe din C.E.E.

în orașul Stresa, din nordul 
Italiei, s-au încheiat lucrările 
reuniunii de două zile a miniș
trilor de externe ai Pieței co
mune, consacrată examinării 
problemelor ce se vor afla pe 
agenda reuniunii la nivel înalt 
a „celor zece" de la 28 și 29 iu
nie de la Milano. Potrivit agen
ției France Presse, miniștrii de 
externe au convenit ca reuniu
nea de la Milano să se axeze, 
în principal, pe probleme pri
vind reforma instituțiilor C.E.E.

Sondaj de opinie
Revista „New Scientist" a dat 

publicității rezultatele unui 
sondaj de opinie in Marea Bri-

tanie in probleme privind lu
mea științifică mondială și ma
rile ei descoperiri. 47 la sută 
din 
rut 
de 
s-o 
pe 
Newton. Charles Darwin a fost 
amintit doar de 2 la sută din 
persoanele intervievate. Revis
ta subliniază că printre numele 
amintite a figurat doar un sin
gur savant in viață: K. Sinclair.

Activități la bordul 
complexului orbital sovietic

In cea de-a treia zi de lucru 
la bordul complexului orbital 
sovietic „Saliut-7" — „Soiuz 
T-13", cosmonauții Vladimir 
Djanibekov și Viktor Savinih 
au trecut la verificarea instala
țiilor de bord ale stației Saliut, 
aflată de trei ani pe o orbită 
circumterestră, relatează agen
ția T.A.S.S.

Starea sănătății membrilor 
echipajului este bună, mențio
nează T.A.S.S.. precizind că 
procesul de adaptare la condi
țiile de imponderabilitate se 
desfășoară normal.

persoanele cărora li s-a ce- 
să numească un mare om 

știință nu au fost in stare 
facă, 28 la sută l-au numit 
Einstein iar 13 la sută pe
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a Consiliului Ligii Arabe
TUNIS 10 (Agerpres). — 

Duminică s-au încheiat la 
Tunis lucrările unei reuniuni 
extraordinare a Consiliului 
Ligii Arabe convocate la ce
rerea Organizației pentru 
Eliberarea Palestinei (O.E.P.) 
pentru a analiza situația din 
taberele de refugiați palesti
nieni din sudul Beirutului, 
în încheiere, a fost dată pu
blicității o rezoluție în care 
se cere încetarea imediată a 
focului in zona taberelor, ri
dicarea blocadei din jurul 
acestora și eliberarea tutu
ror ostaticilor, informează 
agenția MEN. De asemene», 
relevă agenția, consiliul a 
cerut autorităților libaneze 
să coopereze cu Organizația 
pentru Eliberarea Palestinei 
in problema prezenței pales
tinienilor în Liban și redes
chiderii Biroului O.E.P. de 
la Be;rut.

Viitoarea reuniune a Con
siliului Ligii Arabe a fost 
convocată pentru 24 iunie, 
adaugă agenția MEN.


